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Grosuplje
v jeseni

19:00 Petek, 16. 9.
PIHALNI ORKESTER GLASBENE ŠOLE GROSUPLJE

20:00 Nedelja, 18. 9. 
ŠPORTNA DVORANA BRINJE GROSUPLJE,  

MUZIKAL CVETJE V JESENI  
(VSTOPNICE EVENTIM.SI)

Uradna otvoritev
bo ob 10.00 uri 
s combo zasedbo  
KD Big band Grosuplje  
in nagovorom župana  
dr. Petra Verliča.

9:30–17:00 Sobota, 17. 9.  
Kulturni program: 
NASTOP PEVSKIH DRUŠTEV, PLESNIH SKUPIN ... 

Predstavitev društev: 
ŠPORTNA, KULTURNA, TURISTIČNA IN DRUGA 

Otroški Živžav: 
ČARODEJ TONI IN KLOVN ŽARE, OTROŠKE  
DELAVNICE IN ANIMACIJE, IGRALA ZA OTROKE

Dan podjetnosti: 
PREDSTAVITEV PODJETNIKOV Z OOZ GROSUPLJE 
PREDSTAVITEV PROMETNE STRATEGIJE GROSUPLJE 

90 LET ŽUPANOVE JAME 
ORGANIZIRANI OGLEDI JAME (AVTOBUSNI PREVOZ IN  
OGLED PO PROMOCIJSKI CENI, OB 11.00, 13.00 IN 15.00 URI)

12:30 NINA PUŠLAR
17:00 GROŠ NA ULICI:  

BIG BAND GROSUPLJE 
BIG FOOT MAMA
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SAMO ŠE NEKAJ 

VSTOPNIC JE NA VOLJO

Grosuplje, Športna dvorana Osnovne šole Brinje 18. 9. 2016 ob 20:00
Prodaja vstopnic na www.eventim.si. Cena vstopnice 25,00 €

Vaš trgovec v Grosuplju
AVTOVAL d.o.o.
Pod jelšami 2, 1290 Grosuplje

www.avtoval-renault.si
e-mail: prodaja.renault@avtoval.si
tel: 01 78 11 305; 051 603 670

Renault priporoča

*Velja ob nakupu preko Renault Financiranja in vključuje 5 let podaljšanega jamstva, 5 let brezplačnega rednega servisa ter obvezno in kasko zavarovanje za prvo leto. 5 let jamstva 
obsega 2 leti tovarniške garancije in podaljšano jamstvo za 3., 4., in 5. leto ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej. Brezplačni redni servis velja 5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej. Več 
informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si.

Poraba pri mešanem ciklu 3,7–6,3 l/100 km. Emisije CO2 95–142 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, 
ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 

Vozi, kar si.
let podaljšanega jamstva

let brezplačnega rednega servisa

leto brezplačnega obveznega in kasko zavarovanja



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa besedila morajo biti pod-
pisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak 
naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) 
in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, 
če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.

GROSUPELJSKI ODMEVI – GLASILO PREBIVALCEV OBČINE GROSUPLJE 
Ustanovitelj časopisa: Občinski svet Občine Grosuplje • Odgovorni urednik: Brane Petrovič • Uredniški 
odbor: Tamara Barič, Marjan Trobec, Gregor Steklačič, Janez Pintar, Marija Samec, Matjaž Trontelj • Naslov 
uredništva: Občina Grosuplje, 1290 Grosuplje, Taborska 2 (hišna centrala 788 87 50) • Elektronski naslov: 
odmevi@grosuplje.si • Lektoriranje: Marija Samec (oglasi in razpisi niso lektorirani) • Oblikovanje in tisk: 
PARTNER GRAF d.o.o., Kolodvorska 2, 1290 Grosuplje
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Uvodnik
Spoštovana bralka, spoštovani bralec Grosupeljskih 
odmevov!

Lep popočitniški pozdrav obema, upam, da sta se odpočila 
in nabrala novih moči za lahkotno premagovanje 
vsakodnevnih obveznosti, tako v šoli kot v službi ali kjerkoli 
že kaj počneta. Lep pozdrav velja tudi vsem šolarjem, 
predvsem pa vsem prvošolcem, katerim še posebej želim, da 
bi bil prehod iz vrtca v šolske klopi kar se da prijeten.

S pričetkom šolskega leta spet oživi pestro dogajanje tudi 
na vseh ostalih področjih, tako nas že ta konec tedna čaka tradicionalna prireditev 
Grosuplje v jeseni. Tokrat se bo dogajanje raztegnilo praktično na cel vikend, saj nas že 
v petek zvečer čaka nastop Big banda Grosuplje na odru ob Taborski cesti, v soboto bo 
osrednja prireditev, tu naj še posebej omenim nastop Nine Pušlar, v nedeljo pa bo v šoli 
v Brinju muzikal Cvetje v jeseni, podrobnosti boste našli v glasilu. Dogajanja pa ne bo 
manjkalo tudi v prihodnjih tednih, razpored dogodkov, ki sledijo, si lahko ogledate na 
zadnji strani.

Sicer pa smo bili v preteklih dneh priča več omembe vrednih dogodkov. Šmarski turisti 
so nam prikazali nekaj pozabljenih obrti, in sicer od prevozništva nekoč, to je furmanov, 
izdelovanja zobotrebcev, košar, mizarskih in drugih izdelkov, pa do brusilcev nožev in 
škarij iz Rezije. Tudi ostala društva so pričela z vajami, nastopi in tekmovanji. Avgust 
je bil tudi mesec oratorijev, o čemer si prav tako lahko preberete.

Za krajevno skupnost Polica pa je vsekakor najpomembnejši začetek izgradnje nove 
podružnične šole. Dela so v polnem teku, prav slovesno pa je bilo ob polaganju temeljnega 
kamna. Večina krajanov krajevne skupnosti Šmarje – Sap pa se veseli novih pridobitev, 
ki jih pričakujemo ob izgradnji avtocestnega priključka, saj bomo s tem pridobili tudi 
nove pločnike, razsvetljavo, krožišča, urejen pa bo tudi vodotok.

Vsem želim veliko pozitivne energije in elana za premagovanje vsakodnevnih obveznosti, 
da bi delo, ki ga opravljate, opravljali z veseljem, obenem pa še dodatno veliko zabave 
in sprostitve. 

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 11. oktobra na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani, cenjeni 
bralci grosupeljskih Odmevov!

Prvi september je zame osebno skoraj 
mini novo leto, najbrž pa se tako 
počutite tudi vi, spoštovani bralke 
in bralci Odmevov. Po končanih 
dopustniških dnevih napolnjeni z 
novo energijo stopamo v jesenske 
dneve z novimi sklepi, načrti in 
morda tudi kakšnimi družinskimi 
projekti. Do novega leta je še marsikaj 
potrebno postoriti. Za otroke v vrtcih 
in šolah pomeni prvi september nov 
mejnik k novim dogodivščinam, za 
starše pa dodatne skrbi, kako bo z 
učnim uspehom. Enako velja za vzgojiteljski in učiteljski kader, ki skrbi za vzgojo in izobraževanje. Pa 
tudi, če imamo otroke že izven šol, se s prvim septembrom zagotovo med nas vračajo  nova delovna 
vnema, energija in elan.  Kakorkoli, prihodnost ustvarjamo ljudje. Nobena cesta, nobena kanalizacija, 
vodovod, optika, šola, krožišče in še bi lahko naštevali, se ne zgodi, če ne bi za vsem tem stali ljudje. 
Ne mislim tukaj samo na tiste, ki smo po svojih funkcijah in službenih dolžnostih odgovorni za razvoj 
občine, ampak na vse nas, občanke in občane, ter na vse tiste, ki v naši občini živijo, delajo ali pa so zgolj 
priložnostni obiskovalci. 

Zato je naš september v Grosupljem še posebej drugačen od drugih mesecev, ko s festivalom Grosuplje 
v jeseni izrečemo dobrodošlico jeseni in tudi drug drugemu. Letos začnemo že v petek, 16. septembra, 
zvečer ob sedmi uri,  ko bo na odru na Taborski cesti v pozdrav jeseni zaigral Pihalni orkester Glasbene 
šole Grosuplje. Osrednja prireditev bo potekala naslednji dan, v soboto, 17. septembra, od desete ure 
zjutraj dalje, ko se bodo na stojnicah predstavili društva in podjetniki, našlo se bo veliko zabave za stare 
in mlade, od poldneva naprej pa nas bo zabavala znana Nina Pušlar. Oder bo odet v kuliso kapnikov iz 
Županove jame, saj bomo dopoldan slovesno obeležili tudi 90. obletnico odkritja Županove jame. Ob tej 
priložnosti bo z avtobusne postaje do Županove jame vozil posebni avtobus, tako da si bo jamo možno 
tudi ogledati. Od pete ure popoldan naprej pa prepuščamo oder mladim, ki bodo s svojim programom 
oblikovali polpoldanski in večerni program, vrhunec večernega dela bo zagotovo nastop skupine Big Foot 
Mama.  V nedeljo, 19. septembra, pa prihaja ob osmih zvečer v goste v športno dvorano Brinje Grosuplje 
izredno uspeli slovenski muzikal Cvetje v jeseni po predlogi romana Ivana Tavčarja, z mnogimi znanimi 
slovenskimi pevci in pevkami, in je res vreden ogleda.

Vzemimo si nekaj prostega časa zase in za svoje družine, za prijatelje, znance in sosede ter namesto 
preživetega dneva med štirimi stenami raje ugotovimo, da je lepo, če smo povezani in prijatelji. To nas 
bogati in krepi. Festival Grosuplje v jeseni naj bo torej dober povod za vašo dobro voljo. Se vidimo!

Nagovor župana

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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1. ŠOLSKI DAN
Četrtek, 1. september 2016, prvi šolski dan, dan, ki je bil 
zagotovo prav poseben za naše prvošolke in prvošolce, pa 
tudi njihove starše. Na njihovih bodočih šolah, v Št. Juriju, 
Šmarju – Sapu, Žalni, na Kopanju, pa v Brinju in na Tovarniški 
v Grosupljem, so ta dan za novopečene šolarje pripravili lep 
prazničen sprejem.

Prvošolke in prvošolce so lepo pozdravili ravnateljica 
Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje Janja Zupančič, 
pomočnica ravnateljice Osnovne šole Brinje Grosuplje Katja 
Kmetec, pedagoške vodje šol in njihovi bodoči učitelji in 
učiteljice, starejši učenci pa so jim zapeli pesmice: Ko si 
srečen, Kaj mi poje ptičica in zaigrali različne igrice. Prav vsi 
prvošolke in prvošolci so ta dan prejeli rumene rutice.

Še nekoliko bolj poseben je bil prvi šolski dan za prvošolke 
in prvošolce na Polici. Tam smo slovesno položili temeljni 

kamen za novo šolo, od sedaj naprej bodo lahko bodoči 
učenci te šole vsak dan spremljali, kako njihova nova šola, 
lepa, moderna, prijetna, raste.

Ponosne starše ter seveda njihove prvošolke in prvošolce je 
ta dan v svojem imenu in v imenu direktorja občinske uprave 
mag. Dušana Hočevarja lepo pozdravil župan dr. Peter Verlič. 
»Na Občini se trudimo, da so šolski prostori prijetni, da se učenci 
in učitelji v prostorih šole dobro počutite, nismo pa odgovorni 
za šolski uspeh. In če boste pridni, če boste delali naloge, če 
boste poslušali svoje učiteljice, potem bo vaša šola vesela šola,« 
je dejal župan. »Najlepše pa je, če boste prijatelji med seboj, če si 
boste pomagali pri domačih nalogah.« Župan je vsem zaželel 
lep dan ter lepo in uspešno šolsko leto.

Jana Roštan

Prvi šolski dan na Podružnični šoli Št. Jurij.

Prvi šolski dan na Podružnični šoli Žalna.
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Prvi šolski dan v Osnovni šoli Brinje Grosuplje.

Prvi šolski dan na Podružnični šoli Šmarje – Sap
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Prvi šolski dan na Osnovni šoli Louisa Adamiča Grosuplje.

Prvi šolski dan na Osnovni šoli Louisa Adamiča Grosuplje.

Prvi šolski dan na Podružnični šoli Kopanj.

Prvi šolski dan na Podružnični šoli Kopanj.
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Prav na prvi šolski dan, v četrtek, 1. septembra 2016, smo na 
Polici slovesno položili temeljni kamen za novo Podružnično 
šolo Polica.

Slovesnosti so prisostvovali župan Občine Grosuplje dr. 
Peter Verlič, direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar, 
pomočnica ravnateljice Osnovne šole Brinje Grosuplje Katja 
Kmetec, vodja Podružnične šole Polica Marija Podvršič, 
predsednik uprave CGP Martin Gosenca, predsednik 
Krajevne skupnosti Polica Mitja Gioahin, župnik Slavko 
Judež, občinski svetniki in svetnice ter seveda bodoči učenci 
te šole in njihovi starši, pa tamkajšnji krajani.

Predsednik uprave CGP Martin Gosenca je povedal, da je bilo 
sredi julija, ko sta z županom dr. Petrom Verličem podpisala 
pogodbo za izgradnjo podružnične osnovne šole na Polici. 
Sama gradnja zajema gradnjo šole in telovadnice, pa tudi 
zunanjo ureditev z vsemi dovozi, parkiriščem, avtobusnim 
postajališčem ter ureditev šolskega dvorišča in zunanjega 
igrišča. Neto površina objekta je več kot 2000 m2. »In kot sem 
slišal, obstoječa podružnična šola poka po šivih in prizadevali si 
bomo, da bo šola res zgrajena v terminskem roku 10 mesecev, 

in da ne bomo potrebovali niti dneva več,« je povedal.

Pomočnica ravnateljice Osnovne šole Brinje Grosuplje Katja 
Kmetec je dejala, da je letošnji začetek šolskega leta res lep 
in nekaj posebnega. »Vsi smo srečni, ne samo zato, ker se je 
pričela šola, pač pa zaradi današnjega dogodka, postavitve 
temeljnega kamna za novo šolo na Polici. Temeljni kamen nam 
daje slutiti, da gre zdaj pa končno čisto zares. Da smo zelo blizu 
uresničitve naše skrite želje. Hkrati nas verjetno vse zanima, 
kakšna šola bo zrasla iz njega. Iz načrtov vemo, da bo čudovita, 
da bo imela telovadnico, kar pa je za nas najbolj pomembno, 
da bo imela dovolj prostora za vse,« je dejala.

Poliškim učencem in delavcem šole se je ob tej priložnosti 
zahvalila za razumevanje, strpnost, podporo, posebna 
zahvala pa gre tudi ravnateljici Ireni Kogovšek, ki je 20 let 
verjela v novo šolo, in seveda Občini Grosuplje.

Zbrane je ob tej priložnosti nagovorila tudi vodja Podružnične 
šole Polica Marija Podvršič. »Ob izvajanju del na zemljišču smo 
polni optimizma, saj se nam uresničuje dolgoletna potreba in 

Slovesna položitev temeljnega kamna za novo 
Podružnično šolo Polica

Številni obiskovalci prireditve.

Pomočnica ravnateljice OŠ Brinje Grosuplje Katja Kmetec.

Predsednik uprave CGP Martin Gosenca.

Vodja Podružnične šole Polica Marija Podvršič.
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želja po novi šoli in ustreznih pogojih za izvajanje vzgojno-
izobraževalnega dela,« je dejala. Na pomanjkanje prostora 
so s predstavniki Krajevne skupnosti Polica opozarjali že leta 
2000. Leta 2003 pa je postala šola za izvajanje pouka zares 
pretesna. Takrat so se starši uprli, otrok niso želeli voziti v 
Grosuplje, in odločili so se za preureditev veroučne učilnice. 
Potem so učilnico preuredili v zbornico, ko je pa tudi ta 
postala pretesna, so postavili kontejner.

»V teh 13 letih ni nikoli zamrlo upanje v gradnjo šole. Ves čas 
smo se borili, spremljali aktivnosti Občine in vsak najmanjši 
premik nam je poglabljal vero, da se bo šola res zgradila,« je 
dejala Marija Podvršič. Za ohranitev šole in pridobitev nove  
so si ves čas aktivno prizadevali starši, člani iniciativnega 
odbora, sodelavci in vodstvo šole. Sedanjemu občinskemu 
vodstvu je projekt nove šole uspel.

Župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič pa je povedal, da je 
prvič slišal za Polico, seveda ne za Polico kot kraj, ampak za 
Polico kot problem, ker ni nove šole, ko je leta 1998 nastopil 
mandat kot občinski svetnik. In svetniška skupina, v kateri je 
deloval, si je ves čas prizadevala, da bi do te šole kar čim prej 
prišlo.

Pred šestimi leti je prišlo novo vodstvo Občine. In prvi projekt, 
ki smo se ga lotili, je bil ta, ki se je zdel najbolj neverjeten, da 
bo mestni avtobus vozil v Grosuplje. In ravno pred dvema 
dnevoma smo slovesno obeležili 5 let linije 3G. »5 let torej že 
vozi. To je bil projekt, za katerega  so vsi rekli, da se ne da, mi 
pa smo rekli, da se da. In to, da se da, da bomo naredili novo 
šolo na Polici, smo rekli tudi takrat, ko smo imeli na občini prvi 
sestanek s krajani in člani sveta krajevne skupnosti,« je dejal.

Prvi problem, ki pa je takrat nastal, je bil, kje bo nova šola 
stala. Pridobiti je bilo potrebno zemljišče. Župan se je 
zahvalil Krajevni skupnosti Polica in lastnikom zemljišča, ki 
so se odločili, da zemljo prodajo Občini za gradnjo šole. »S 
tem je bil prvi gordijski vozel presekan,« je dejal župan. »Ostali 
gordijski vozli pa so se nato začeli odvezovati z bojem z državno 
birokracijo, šolo je bilo potrebno umestiti v prostor. Tukaj brez 
sodelavcev na občinski upravi ne bi šlo, največ kilometrov pa je 
napravil direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar.« Ob tej 
priložnosti se je zahvalil tudi projektantu šole Rupertu Goletu 
in izvajalcu, predsedniku uprave CGP Martinu Gosenci.

»Danes sveti rumeno sonce na modrem nebu in veselimo se, da 
drugo leto vstopimo v lepo novo šolo. To bo res praznik, saj je 
že danes tako lepo, kaj šele bo naslednje leto,« je svoje besede 
zaokrožil župan.

Pozdravnim nagovorom je sledil osrednji dogodek, ko so si 
župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave mag. Dušan 
Hočevar, pomočnica ravnateljice Katja Kmetec, vodja šole 
Marija Podvršič in predsednik uprave CGP Martin Gosenca 
nadeli čelade, rokavice in položili temeljni kamen za 
izgradnjo nove Podružnične šole Polica.

Da bodo gradbena dela gladko tekla, je temeljni kamen 
blagoslovil poliški župnik Slavko Judež.

Prepričani smo, da bo od tega dne dalje šola vsak dan pridno 
rastla, polni pričakovanja in z največjim navdušenjem pa 
bodo gradnjo šole gotovo spremljali bodoči učenci. Nova 
šola bo sprejela 140 otrok od 1. do 5. razreda, imela pa bo 
tudi šolsko telovadnico ter zunanje igrišče.

Jana Roštan

Župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar, 
pomočnica ravnateljice Katja Kmetec, vodja šole Marija Podvršič in 

predsednik uprave CGP Martin Gosenca so slovesno položili temeljni 
kamen.

Maj Šeme in Klemen Skubic

Srečno rasti, nova šola POLICA!
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5 LET LINIJE 3G
Natanko pred 5 leti je začela obratovati nova linija 
Ljubljanskega potniškega prometa 3G, ki povezuje zeleno 
občino Grosuplje z zeleno prestolnico Evrope. Linija 3G je že 
v prvem letu obratovanja prinesla odlične rezultate, v vseh 
naslednjih letih pa je z novostmi, ki smo jih uvedli, postajala 
potnikom le še bolj prijazna.

Župan dr. Peter Verlič je povedal, da imamo veliko razlogov, 
da smo veseli ob 5. obletnici linije 3G. »Prvič zato, ker je to 
lepa obletnica, ker je to 5 let. In zato, ker je za nas simbolnega 
pomena. Ko smo pred 6 leti prišli na občino kot novo vodstvo, 
smo dejali, da se bomo lotili projektov v korist občank in 
občanov. In že v začetku smo zagrizli v najbolj neverjeten 
projekt in pripeljali mestni avtobus v Grosuplje,« je dejal. Najbolj 
neverjeten projekt pa ni bil zaradi Mestne občine Ljubljana ali 
pa zaradi občine Škofljica, ampak zaradi birokratskih težav na 
ministrstvu, ki smo jih skupaj rešili. »In ta energija, da se da, da 
ne poznamo izgovorov, da se ne da, da lahko delamo v dobro 
občanov in vseh, ki uporabljajo naše storitve, to je tisto, kar je 
bilo ves čas naše vodilo,« je dejal župan.

Povedal je še, da ko smo pred pol leta sprejeli našo občinsko 
strategijo do leta 2020, smo jo poimenovali kar strategija 3G. 
Prvi G pomeni, da želimo biti gospodarna občina, da želimo 
gospodarno upravljati z javnimi sredstvi, z naravnimi viri, s 
kulturno in naravno dediščino. Drugi G pomeni, da želimo biti 
gostoljubni, da želimo ustvariti za občanke in občane v naši 
občini in za vse tiste, ki tukaj delajo ali pa pridejo na obisk lepo 
življenje. Tretji G pa pomeni, da želimo biti globalna občina. 
Občina, ki se povezuje z drugimi občinami, s Slovenijo, z 
Evropo in s svetom. Če pa nas tujci ne bi razumeli, pravimo 
tudi Grosuplje Goes Green, smo trajnostno naravnani, smo 
zeleni.

Najpomembnejši razlog za to slovesnost pa je, kot je dejal 
župan, da se v imenu občank in občanov zahvali. Najprej 
voznikom na liniji 3G in na linijah po naši občini. »Bodite to, 
kar pravijo vaše kratice, ljubeznivi, prijazni in profesionalni. 
Takšne vas poznajo naši občanke in občani, naši potniki, in 
take vas imajo radi,« je dejal. Posebna zahvala pa gre tudi 
direktorju Ljubljanskega potniškega prometa Petru Horvatu, 

direktorici Javnega holdinga Ljubljana Zdenki Grozde, pa 
tudi direktorju občinske uprave mag. Dušanu Hočevarju in 
sodelavcem na občinski upravi, vsem občankam in občanom, 
ki uporabljajo to linijo, Ministrstvu za infrastrukturo in seveda 
tudi županu Mestne občine Ljubljana Zoranu Jankoviću. Ob 
tem pa je povedal, da kratica LPP pomeni še nekaj, Ljubljana 
povezuje prijatelje.

Direktor Ljubljanskega potniškega prometa Peter Horvat je 
povedal, da se je število potnikov na tej liniji z uvedbo linije 
3G povečalo kar za 40 %. »In linija 3G daje zelo lep zgled. Ljudje 
želijo javni prevoz. Ljudje se raje peljejo v mesto z avtobusom, če 
so dovolj hitri. Ker je to varno, ker lahko potem v miru pričnejo 
z delom, ker nimajo težav s parkirišči,« je dejal. Sprašujemo 
se, kako bi lahko javni prevoz zmanjšal število uporabnikov 
osebnih motornih vozil, ta premik je bil narejen v Ljubljani 
in v sosednjih občinah. Peter Horvat je zato dejal, da upa, da 
se bo projekt kopiral tudi na nivoju države. In ni potrebno 
veliko, javnemu prevozu je treba dati le neko prednost, neko 
spodbudo.

Direktorica Javnega holdinga Ljubljana Zdenka Grozde je 
ob tej priložnosti izpostavila dva elementa, ki sta bila pred 
petimi leti prvič uporabljena. 5 let nazaj so orali ledino na 

Vozniki avtobusov na liniji 3G in na lokalnih linijah po Grosupljem

Otroci iz vrtca Kekec

Člani Big Banda Grosuplje in pevka Urška Strnad
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področju prve integrirane javne linije v Sloveniji, druga 
edinstvena stvar pa je bila, da ni šlo za občino družbenico, 
ampak za občino iz soseščine. »In zaradi dobre volje in veliko 
sodelovanja, predvsem pa s ciljem, da imamo zadovoljnega 
uporabnika, kajti zadovoljen uporabnik se tudi vrača in 
postane redni uporabnik, smo dosegli naš zeleni cilj. S tem smo 
razbremenili okolje in odrazili svoje dejanje trajnostno zeleno,« 
je povedala Zdenka Grozde.

Župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković je dejal, da je 
vesel, da se spomnimo takih drobnih dogodkov, kajti takrat 
je bilo res vloženega veliko truda. O besedah župana dr. 

Petra Verliča, da Ljubljana povezuje prijatelje, pa je dejal: »Mi 
smo res postali prijatelji vsak skrbi za svoje občane in občanke, 
ne delamo pa na škodo drugega. In to je ključ.«

Sledil je osrednji del slovesnosti, ko sta župan dr. Peter Verlič 
in direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar podelila 
zahvale.

Zahvalo za vestno delo, za varno vožnjo naših občank in 
občanov ter za zeleno prihodnost občine Grosuplje so 
prejeli vozniki avtobusov na liniji 3G in na lokalnih linijah po 
Grosupljem: Franc Oven, Sabahudin Haraćić, Janez Rakar, 
Aleksander Valentinčič, Matej Gioahin, Tadej Rakar, Zudo 
Ramić, Matjaž Zupančič, Dejan Jurčič, Mehmed Ćoralić, Rajko 
Koželj, Boštjan Pajk, Jaka Perme, Sašo Klemenčič, Klemen 
Skubic in Franci Strah.

Zahvalo za bogat prispevek k pametni in trajnostni mobilnosti 
naših občank in občanov ter za zeleno prihodnost občine 
Grosuplje in celotne Ljubljanske urbane regije pa so prejeli 
direktor Ljubljanskega potniškega prometa Peter Horvat, 
direktorica Javnega holdinga Ljubljana Zdenka Grozde in 
župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković.

Za popestritev dogodka s petjem in glasbo so poskrbeli 
otroci iz vrtca Kekec in člani Big banda Grosuplje, članice 
Društva podeželskih žena Sončnica in Pekarna Grosuplje pa 
so pripravili nekaj okusnega peciva, da je bilo druženje tudi 
po prireditvi prijetno. Prireditev je povezovala Lea Filipovič.

Jana Roštan

Društvo podeželskih žena Sončnica

Župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar in prejemniki zahval

Podpis pogodbe za izdelavo projektne dokumentacije 
za pridobitev gradbenega dovoljenja za izgradnjo 
zadrževalnika Veliki potok
V torek, 19. julija 2016, je bila med Občino Grosuplje, 
Ministrstvom za okolje in prostor ter podjetjem 
Hidroinženiring, d.o.o., sklenjena pogodba za presojo 
obstoječe dokumentacije, dopolnitev in izdelavo nove 
projektne dokumentacije ter pridobitev gradbenega 
dovoljenja za izgradnjo zadrževalnika visokih voda Veliki 
potok.

Vrednost pogodbe je cca 363.600 evrov z DDV, izdelavo 
projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega 
dovoljenja za izgradnjo zadrževalnika Veliki potok pa bo v 
celoti financiralo Ministrstvo za okolje in prostor.

Zagotavljanje poplavne varnosti Grosupeljsko-Radenskega 
polja in s tem tudi samega mesta Grosuplje je zasnovano 
na izgradnji zadrževalnikov visokih voda in kasneje na 
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ureditvi Grosupeljščice v območju mesta. Največji vpliv na 
izboljšanje poplavne varnosti poseljenega dela Grosupljega 
ob Grosupeljščici med avtocesto in železniško progo pa naj 
bi imel prav načrtovani zadrževalnik Veliki potok. Predmet te 
pogodbe je zato izdelava potrebne projektne in investicijske 
dokumentacije in pridobitev gradbenega dovoljenja za 
gradnjo zadrževalnika, takoj po prejetem gradbenem 
dovoljenju, ki ga pričakujemo do konca letošnjega leta, pa 
bo sledil razpis za izbiro izvajalca za gradnjo zadrževalnika, ki 
se bo pričela v letu 2017.

Z zadrževanjem visokih voda izven Grosupljega se bodo 
pretočne količine vode precej zmanjšale. Za protipoplavno 
ureditev Grosupljega pa so poleg zadrževalnika potrebni 
še protipoplavni ukrepi v sklopu OPPN Grosupeljščica 1 
in OPPN Grosupeljščica 2, ki se bodo izvedli po izgradnji 
zadrževalnika.

Ti protipoplavni ukrepi so naslednji:
- na večjem območju trase struge se izravna niveleta dna oz. 

se izvede poglobitev obstoječe struge;
- na obstoječih zožitvah se izvedejo razširitve struge;
- na določenih območjih se izvedejo visokovodne zaščite;
- obstoječe brvi se dvignejo na ustrezno višino, prav tako 

obstoječi mostovi, pri katerih je to potrebno.

Z izgradnjo zadrževalnika Veliki potok in z izvedbo 
omenjenih drugih protipoplavnih ukrepov na Grosupeljščici 
bo protipoplavna ureditev Grosupljega v celoti urejena.

Jana Roštan

Območje zadrževalnika Veliki potok.

Javni razpravi na temo izdelave Celostne prometne 
strategije Občine Grosuplje

V sklopu projekta izdelave Celostne prometne strategije 
Občine Grosuplje sta v avgustu potekali dve javni 
razpravi, in sicer v ponedeljek, 1. avgusta 2016, v 
Družbenem domu Grosuplje in v sredo, 17. avgusta 
2016, v Družbenem domu Šmarje – Sap. Dogodkov se je 
udeležilo veliko število ljudi, tako iz stroke, predvsem 
prometne, kot tudi krajevnih skupnosti, javnih inštitucij 
in ostale zainteresirane javnosti.
Javno razpravo so pripravili člani projektnih skupin podjetij 
HarphaSea, d.o.o., Koper, IB STUDIO, d.o.o., in V prostoru, 
d.o.o., v sodelovanju z Občino Grosuplje.
Namen javnih razprav je bil vključevanje predstavnikov 
zainteresirane javnosti v proces vsebinske izdelave 
CPS. Udeleženci so bili seznanjeni z dosedanjim delom 
in ugotovitvami ter pozvani k ustvarjalnemu dialogu z 
različnimi predlogi in pogledi na tematiko. Prepoznali in 

predstavili so glavne probleme na področju prometa v občini 
in podali številne pobude za izboljšanje stanja na področju 
kolesarskega prometa, pešačenja, cestnega prometa, 
javnega potniškega prometa in mirujočega prometa.
Že konec junija pa je Občina Grosuplje v sklopu prizadevanj 
za večjo varnost v prometu skupaj s podjetjem Sipronika 
in Zavarovalnico Triglav v bližini šole in vrtca v Šmarju 
– Sapu postavila prikazovalnik hitrosti »Vi vozite«, ki je 
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del vseslovenskega projekta "Skupaj umirjamo promet". 
Na 1. javni razpravi v Družbenem domu Grosuplje pa sta 
predstavnika Območne enote Ljubljana Zavarovalnice 
Triglav in podjetja Sipronika predstavniku Občine Grosuplje 
tudi simbolično izročila ček, ki simbolizira vrednost donacije.
Poleg javnih razprav je bila v ponedeljek, 1. avgusta 2016, 
v sejni sobi Občine Grosuplje izvedena tudi delavnica 
z odgovornimi za promet na občini. Glavni namen 
delavnice je bila seznanitev izvajalcev s trenutnim stanjem 
prometa in prometne infrastrukture v občini, predstavitev 
namena in poteka priprave Celostne prometne strategije 

in identifikacija ključnih težav na področju prometa in 
prometne infrastrukture v občini Grosuplje.
Zainteresirana javnost bo k sodelovanju vabljena tudi v 
naslednjih korakih, in sicer preko javnih razprav in ankete. 
Svoje predloge pa lahko občani posredujejo tudi na 
elektronski naslov info@grosuplje.si.
»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz 
Kohezijskega sklada.«

Občina Grosuplje

Ureditev parkirnih površin v Grosupljem
To poletje smo v Grosupljem pričeli z ureditvijo parkirnih 
površin. Parkirišča bomo uredili na kar devetih lokacijah: pri 
Občini, zdravstvenem domu, trgovini Mercator, knjižnici, 
tržnici, na cesti Pod gozdom, na Kolodvorski in na Tovarniški 
cesti ter pri Kongu.

Urejanje parkirišč je intenzivneje potekalo na dveh lokacijah, 
pri tržnici in pri Občini. V sredo, 17. avgusta 2016, sta si potek 
del ogledala župan dr. Peter Verlič in direktor občinske 
uprave mag. Dušan Hočevar.

Z ureditvijo parkirnih površin bo izboljšana dostopnost 
do posameznih območij in storitev, pomembno pa bomo 
prispevali tudi k ureditvi samega mesta Grosuplje.

Jana Roštan

V vrtcu Kekec smo preuredili kuhinjo, v vrtcu Pika pa kurilnico
Čas poletnih šolskih počitnic, ko je tudi v vrtcih manj otrok, 
smo letos izkoristili za prenovo kuhinje v vrtcu Kekec v 
Grosupljem, v vrtcu Pika v Šmarju – Sapu pa za prenovo 
kurilnice in zamenjavo radiatorjev.

Že 28. junija 2016 je bila med Občino Grosuplje in podjetjem 
TIPO investicijske gradnje sklenjena pogodba v vrednosti 
109.122,69 evrov z ddv za izvedbo vseh gradbeno obrtniških 
in instalacijskih del v kuhinji v vrtcu Kekec, 4. julija 2016 
pa tudi med Občino Grosuplje, VVZ Kekec Grosuplje in 
podjetjem Gastronomik za dobavo 
in montažo opreme v kuhinji in v 
pomožnih prostorih. Pogodbena 
vrednost je znašala 90.464,22 evrov 
z ddv. 15. julija 2016 pa je Občina 
Grosuplje sklenila pogodbo še s 
podjetjem Jernač, v višini 10.919,00 
evrov z ddv, in sicer za dobavo 
in vgradnjo tovornega dvigala. Z 
dvigalom bo poskrbljeno, da bo 
transportna pot živil iz ene etaže v 
drugo enostavnejša.

Prav tako je bila 22. julija 2016 
sklenjena pogodba med Občino 
Grosuplje in Jožetom Kocmanom, 
s.p.,  za izvedbo strojnih instalacij v 

vrtcu Pika v vrednosti 19.930,53 evrov z ddv. V vrtcu Pika smo 
zamenjali peč za centralno ogrevanje, radiatorje in komplet 
ventilov. Namestili in priklopili smo tudi novo toplotno 
črpalko za pripravo tople sanitarne vode na ogrevanje.

Dela so tako v obeh vrtcih intenzivno potekala vse poletje, že 
konec meseca avgusta pa sta prenovljeni kuhinja in kurilnica 
dobili svojo novo podobo.

Jana Roštan
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Krožišče Pod gozdom smo iz začasnega preuredili 
v stalno krožišče. Uredili smo osrednji del krožišča s 
štirimi priključnimi kraki v dolžini cca 50 m, pri tem 
smo zamenjali tudi robnike ter asfaltirali vozišče in 
pločnik. Promet v krožišču tako že dlje časa normalno 
poteka.

Kmalu pa bo krožišče dobilo tudi svojo končno 
podobo. Dela za izgradnjo temelja za postavitev 
skulpture gredo proti koncu, kakšna bo skulptura, ki 
bo krasila krožišče Pod gozdom, pa, kot je dejal župan 
dr. Peter Verlič, zaenkrat ostaja presenečenje.

Jana Roštan

Krožišče Pod gozdom dobiva svojo končno podobo

V ponedeljek, 13. junija 2016, so predsednik 
uprave DARS-a dr. Tomaž Vidic, župan Občine 
Grosuplje dr. Peter Verlič, predsednik uprave 
CGP Martin Gosenca in član uprave DARS-a 
mag. Gašper Marc podpisali pogodbo za 
dograditev avtocestnega priključka Šmarje – 
Sap na odseku avtoceste Malence – Šmarje – 
Sap.

Že naslednji mesec pa so se pričela izvajati 
tudi gradbena dela, ki so postala intenzivnejša 
z mesecem avgustom. V sklopu izgradnje 
polnega priključka bomo v Šmarju – Sapu 
uredili tudi dve novi krožišči, pločnik s cestno 
razsvetljavo in dve novi avtobusni postajališči. 
Dela bodo predvidoma zaključena do avgusta 
2017.

Jana Roštan

Dela za izgradnjo priključka v Šmarju – Sapu so se že pričela

Skozi naselje v vasi Udje poteka sanacija odseka 
lokalne ceste v dolžini cca 140 m, z delno 
ojačitvijo voziščne konstrukcije za zagotovitev 
enakomerne, ravne in zaprte površine vozišča. 
S tem bomo podaljšali tudi življenjsko dobo 
voziščne konstrukcije in prispevali k večji 
prometni varnosti. Prav tako sočasno saniramo 
propust čez vodotok pod naseljem.

Vrednost omenjenih del znaša 32.000 evrov z 
ddv, izvajalec del pa je Mapriproasfalt Ljubljana.

Hkrati pa poteka tudi sanacija odseka ceste v 
dolžini cca 160 m med Udjem in Smrjenem. 
Vrednost teh del znaša 20.000 evrov z ddv, 
sredstva je zagotovila Krajevna skupnost Št. 
Jurij, izvajalec tudi teh del pa je Mapriproasfalt 
Ljubljana.

Jana Roštan

Preplastitev ceste v vasi Udje
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Na Adamičevi cesti v Grosupljem pri 
Kovinastroju poteka obnova 135 m 
dotrajanega vodovodnega omrežja. 
Vrednost investicije je 27.833 evrov z ddv.

Izvedlo pa se bo tudi podaljšanje cestne 
razsvetljave do Gasilske ceste, na novo 
bo postavljenih 8 svetilk. Vrednost te 
investicije je 36.197 evrov z ddv.

Jana Roštan

Nova cestna razsvetljava in obnova vodovoda
na Adamičevi cesti v Grosupljem

Na Občini se trudimo, da bi bilo za varnost naših otrok v 
prometu kar najbolje poskrbljeno. Že v začetku poletja smo 
skupaj s podjetjem Sipronika in Zavarovalnico Triglav v bližini 
šole in vrtca v Šmarju – Sapu postavili prikazovalnik hitrosti 
»Vi vozite«. Tik pred pričetkom šole, v sredo, 31. avgusta 2016, 
in nato v četrtek, 1. septembra 2016, pa smo prikazovalnika 
hitrosti »Vi vozite« postavili še v bližini šole na Adamičevi 
cesti v Grosupljem in pred Osnovno šolo Brinje Grosuplje. 
Za postavitev prvega smo uspešno kandidirali na razpisu 
Agencije za varnost prometa, ki je pred začetkom šolskega 
leta 15 slovenskim občinam podelila enoletni brezplačni 
najem prikazovalnikov hitrosti. Drugi prikazovalnik pa nam 
je dalo v brezplačen najem za eno leto podjetje Intermatic.

Pametni prikazovalniki hitrosti »Vi vozite« MHP50 spadajo 
v kategorijo prijaznih preventivnih ukrepov za izboljšanje 
varnosti v cestnem prometu. Voznike pohvalijo za zgledno 
vožnjo ali jim pokažejo, da njihovo ravnanje za volanom ni 
primerno.

Pri šoli v Šmarju – Sapu pa smo pred pričetkom novega 
šolskega leta nekoliko spremenili še prometno signalizacijo. 

Pred štirimi leti je tam z namenom umiritve prometa začel 
delovati nov semafor, ki je vozilom, ki prekoračijo dovoljeno 
hitrost, avtomatično preklopil na rdečo luč. Da pa bi bila 
njegova učinkovitost za varnost v prometu še večja, sedaj 
deluje na način, da je ves čas prižgana rdeča luč, če pa se 
vozniki semaforju približamo s primerno hitrostjo, se nam 
prižge zelena luč.

Jana Roštan

Spremenjena prometna signalizacija v Šmarju – Sapu in 
kar trije prikazovalniki hitrosti »Vi vozite«v bližini šol za 
večjo prometno varnost

O B V E S T I L O

Obveščamo dijake in študente, da  bo Občina Grosuplje na svoji spletni strani
http://www.grosuplje.si/ dne 26. 9. 2016 objavila

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV OBČINSKIH ŠTIPENDIJ ZA ŠOLSKO LETO 2016/2017 in

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV SREDSTEV ENKRATNE OBČINSKE POMOČI ZA 
IZOBRAŽEVANJE NA PODROČJU KMETIJSTVA V LETU 2016.

Občina Grosuplje
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FESTIVAL GROSUPLJE V JESENI, petek, 16. 9. 2016 – nedelja, 18. 9. 2016
Že v petek ob 19. uri se nam bo na odru na Taborski cesti predstavil Pihalni orkester Glasbene šole Grosuplje. 
Najbolj živahno bo že tradicionalno v soboto, ko bodo Kolodvorsko in Taborsko cesto napolnile stojnice 
društev in podjetnikov, najmlajše bosta zabavala KLOVN ŽARE in ČARODEJ TONI, razveseljevala pa nas 
bo tudi NINA PUŠLAR. Ta dan bomo obeležili tudi 90 LET ŽUPANOVE JAME, tako da bodo organizirani 
avtobusni prevozi do Županove jame, seveda pa si bomo jamo lahko tudi ogledali. Od 17. ure dalje sledi 
GROŠ NA ULICI z BIG FOOT MAMO.

Festival Grosuplje v jeseni se bo zaključil v nedeljo, ko se nam bo ob 20. uri v Športni dvorani Brinje 
Grosuplje predstavil muzikal, za katerega ste gotovo že slišali, CVETJE V JESENI.

PETEK, 16. september 2016
 19.00 - Pihalni orkester Glasbene šole Grosuplje 
SOBOTA, 17. september 2016
 9.30 – Combo zasedba Big Banda Grosuplje
 9.55 – Podlomarjeva budnica
 10.00 – Ženski pevski zbor Nasmeh
 10.10 – Nagovor župana občine Grosuplje dr. Petra Verliča
 10.15 – Ženski pevski zbor Biser
 10.25 – 90 let Županove jame (Odhodi avtobusa iz Avtobusne postaje Grosuplje za    
 organiziran ogled Županove jame bodo ob 11., 13. in 15. uri.)
 11.00 – Ženski pevski zbor Magdalena
 11.10 – Klovn Žare in Čarodej Toni
 12.15 – Podlomarjeva povorka
 12.30 – NINA PUŠLAR
 13.30 – Glasbena šola Lipičnik, društvo za glasbeni razvoj Grosuplje
 13.45 – Plesni klub Spot
 14.00 – Sankukai karate klub Grosuplje
 14.15 – Plesno baletna skupina TeGIBlo
 14.30 – Plesni studio Tina
 15.00 – NINA PUŠLAR
 17.00 – Big band Grosuplje z gostom: Smaal Tokk
 19.00 – Frånke
 20.30 – Lumberjack
 22.00 - Akademskih 15 z igralcem Jernejem Čampljem
 22.30 - Big foot mama
 1.00 - Vlado Pilja
NEDELJA, 18. september 2016
 20.00 - MUZIKAL CVETJE V JESENI

Možnost najema počitniškega objekta
v Kranjski Gori in v Termah Čatež
Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem letu mo-
žnost najema počitniškega objekta v Kranjski Gori ali v Termah Čatež.

Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na kranjskogorsko 
smučišče, ponuja namestitev za 7 oseb (5 osnovnih ležišč + 2 dodatni 
ležišči), v počitniški hišici v Termah Čatež, ki se nahaja v neposredni 
bližini termalnih kapacitet, pa lahko počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna 
ležišča + 2 dodatni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod zavihkom 
počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi fotografije počitni-
ških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni pisarni Ob-
čine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

Preveritev prostih terminov in ostale informacije lahko pridobite tudi 
po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektronski naslov info@gro-
suplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!

Občina Grosuplje
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Občina Grosuplje je v 
sklopu prizadevanj za večjo 
mobilnost svojih občanov 
že pred leti pristopila k 
celostni ureditvi prometa 

in k projektu integracije prometa (integrirani javni potniški 
promet -  IJPP).

Po uspešni integraciji avtobusnega prometa se je celotni 
sistem avtobusnega prevoza zdaj povezal še z železniškim 
zaradi  poenotenja oz. uskladitve voznih redov.  V projekt 
IJPP so s pogodbami z Ministrstvom za infrastrukturo 
vključeni vsi slovenski prevozniki, ki opravljajo redne linije. 
(Iz Grosupljega poleg LPP-ja vozi še Arriva, na Škofljici pa se 
priključi Integral Kočevje.)

Uvedba integriranih vozovnic bo potekala postopoma. 
Z letošnjim septembrom so uvedene enotne voznice za 
prevoz z avtobusi in vlaki za dijake in študente. Ko bo projekt 
uvedbe enotne vozovnice zaključen, pa bodo lahko vsi 
občani z enotno vozovnico koristili primestne linije, linijo 3G, 
ljubljanske mestne linije in vlak.

V okviru uvedbe projekta enotne vozovnice IJPP lahko dijaki 
in študenti od 1. 9. 2016 za pot v šolo in nazaj uporabljajo 
subvencionirano vozovnico IJPP. 

Nova subvencionirana vozovnica IJPP je enotna elektronska 
vozovnica, ki jo lahko upravičenec uporablja za prevoz 
z vlakom, medkrajevnim avtobusom in tudi z mestnim 
avtobusom v Ljubljani. Uporabniku omogoča vsakodnevno 
izbiro javnega linijskega prevoza na relaciji, zapisani v vlogi. 

Dijaki in študentje lahko uporabljajo staro kartico urbana, 
vendar pa se morajo oglasiti v  potniškem centru LPP-ja na 
Bavarskem dvoru.  Na kartico urbana je namreč potrebno 
zapisati nov tip vozovnice Integriranega javnega potniškega 
prometa, ki omogoča souporabo avtobusov in vlakov.

Prav tako je možno novo vozovnico kupiti na prodajnih 
mestih Slovenskih železnic. Vozovnica bo naložena na 
novo brezstično čip kartico IJPP, ki jo uporabniki ob nakupu 
vozovnice IJPP prejmejo brezplačno.

Cena je enaka kot lani in znaša 25,00 € mesečno.

Mojca Koželj

Vozovnica urbana – souporaba avtobusov in vlakov
za dijake in študente

ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU je slogan, 
ki ga gotovo vsi poznamo. Mi pa bomo temu sloganu dodali še  ZA ZDRAVJE – POT POD NOGE! 

Gremo izpred Tim bara na MAGDALENSKO GORO!

Dobimo se v SOBOTO, 15. oktobra 2016, ob 8. uri, v TIM BARU, Pod gozdom cesta IV/2a, 1290 Grosuplje.

8.00 – kavica z rogljičkom v prijetni družbi zbranih pohodnikov,
9.00 – prijetno okrepčani se podamo na pot na Magdalensko goro,

10.00 – kratek kulturni program na Magdalenski gori:
 • pozdravni nagovor župana občine Grosuplje dr. Petra Verliča,
  • voden ogled kulturnega spomenika: arheološki kompleks Magdalenska gora

in podružnična cerkev sv. Magdalena,
 • Ženski pevski zbor Magdalena

10.30 – in spet nazaj proti Tim baru, v spremstvu toplih jesenskih barv,
med drevesi, v občudovanju narave,

11.30 – nekaj besed o našem največjem bogastvu zdravju in 
o zdravem načinu življenja,

12.00 – domače kosilo.

Z nami bodo:
 dr. Peter Verlič, župan občine Grosuplje, mag. Dušan Hočevar, predsednik OO SDS Grosuplje,

prim. Marija Vegelj Pirc, dr. med., Janez Mervič, dr. med.

Lahkih nog na pohod…

Se vidimo!
Občinski odbor SDS Grosuplje

Ženski odbor SDS Grosuplje

Iz občinske hiše / Politika
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Člani SLS Grosuplje na nedeljskem izletu v deželi Celjski
Člani Občinskega odbora SLS Grosuplje smo se že 
tradicionalno podali na vsakoletni izlet po Sloveniji. Obiskali 
in raziskovali smo Celje, srečali pa smo se tudi s predsednikom 
SLS mag. Markom Zidanškom.

Člani Občinskega odbora SLS Grosuplje smo se podali na že 
tradicionalni izlet, tokrat v tretje največje slovensko mesto, 
Celje. Celje se nahaja ob sotočju Savinje in Voglajne v Celjski 
kotlini. Srednjeveško naselje se je razvilo na ostankih antične 
Celeie. Naselje je v urbanem, upravnem in gospodarskem 
smislu vzcvetelo v času celjskih grofov.

Tam nas je pričakal predsednik SLS mag. Marko Zidanšek, 
ki je vse udeležence prijetno presenetil s svojim obiskom 
in nam zaželel dobrodošlico ob našem izletu v njegovem 
domačem kraju.
V spremstvu predsednice Regionalnega odbora SLS 
Savinjska in Šaleška dolina smo si ogledali staro mestno 
jedro Celja in spoznali mnoge zanimivosti v zvezi z burnimi 
zgodovinskimi dogodki, katerih glavnina se je zgodila ravno 
v starem mestnem jedru.

Kljub slabemu vremenu smo se iz mestnega središča odpravili 
na eno bolj znanih zelenih točk v okolici Celja, Celjsko kočo. 
Od Celjske koče se odpirajo lepi razgledi na bližnjo Grmado, 
Celje in drugo okolico. Po kratkem razgledovanju smo se 
okrepčali z odličnim kosilom, ki se je razvilo v prijeten klepet 
članov o aktualnih lokalnih temah in političnem dogajanju 
v Sloveniji.
Po kosilu smo se vrnili  v Celje, kjer smo se sprehodili po 
celjskem gradu. Grad je nekdaj predstavljal največjo utrdbo 
na slovenskem prostoru. Zgradili so ga gospodje Vovbržani 
v prvi polovici 13. stoletja. Danes je Stari grad Celje eden 
najbolj obiskanih točk v Sloveniji. Podrobno smo spoznali 
zgodovino celjskih grofov, priča pa smo bili tudi prikazu 
delovanja prave starodobne tiskarne. Ogled pa smo zaključili 
v grajski kavarni.
V poznih popoldanskih urah smo se polni novih vtisov 
odpravili proti Grosupljemu in se strinjali, da takšni izleti 
člane bolj povežejo in pripomorejo, da se še bolje spoznamo, 
zato izlet zagotovo ne bo zadnji.

Uroš Vodopivec,
vodja svetniške skupine, OO SLS Grosuplje

Štorklja Pavle že na poti v Afriko
Pavle je že tretja bela štorklja iz okolice Grosupljega, ki smo jo 
za spremljanje selitvene poti opremili z GPS sledilno napravo. 
Lani sta iz gnezda v Benatu poleteli Zuri in Fortuna, letos pa 
je iz na novo postavljenega gnezda med Ponovo in Malo 
vasjo poletel Pavle. Gnezditve štorkelj na novem podstavku 
ob Mali vasi smo bili izredno veseli, saj gre za prestavljeno 
gnezdo iz središča Ponove vasi. Kljub temu da se pri 
tovrstnih posegih zelo potrudimo, dobimo pravo potrditev 
šele ob uspešni gnezditvi. Letos so se iz gnezda speljali trije 
mladiči in Pavleta smo uspeli opremiti z napredno sledilno 
napravo, ki večkrat dnevno beleži natančno lokacijo ptice, 
podatke o tem pa pošilja s pomočjo GSM komunikacije. 
Ob tem smo zopet uspešno sodelovali z občino. V društvu 
smo priskrbeli oddajnik in zagotovili strokovno namestitev, 
občina Grosuplje pa nam je zagotovila ustrezno dvigalo, da 
smo lahko vse skupaj izvedli. 

V četrtek, 21. julija 2016, smo eni izmed treh mladih štorkljic v gnezdu 
na travniku med Ponovo in Malo vasjo, v bližini vrtca Jurček, namestili 

GPS sledilno napravo.

Politika / Iz naših krajev
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Letošnja junakinja je 
bila Pocahontas, ki je s 
svojim usmiljenim srcem 
in dobroto zgradila 
most med Indijanci 
in Angleži. Sprejela je 
katoliško vero, sprejela 
sv. krst in ime Rebeka. 
Poročila se je z Angležem 
Rolfom, pridelovalcem 
tobaka. Angleži so jo 
vzljubili zaradi njene 
plemenitosti. Ko je 
umrla, so ji v Virginiji 
postavili kip v zahvalo za 
vsa njena dobra dela.

Skupaj se sprehodimo po sledeh, ki nam jih je pustila 
Pocahontas...

V nedeljo smo spoznali kulturo in navade plemena 
Powhatan in Pocahontas. Gospod župnik Andrej nam je 
podaril blagoslov. Krona dneva je bila sv. maša. V ponedeljek 
smo bili doma - pred Lovrenčevim domom; na travniku, 
ob potoku s Pocahontas, ki izpolnjuje 4. božjo zapoved, v 
cerkvi pri Jezusu, ob mizi, kjer smo poleg ostalih delavnic 
pripravljali še Pochasok in Pocha namaz. V Etnografski muzej 
smo odšli v torek, kjer 
smo se prepričali, 
da je Pocahontas 
živela v S. Ameriki. 
Z avtobusom smo 
odšli  v Luče k cerkvi 
sv. Ožbolta, šli na 
bližnje pobočje, kjer 
smo zopet sledili 
zgodbici,v kateri se 
je oglasilo usmiljeno 
Pocahontino srce, 
obedovali smo pod 
drevesi, pomagal nam 
je oči oratorijanke 
s svojo dobroto in 
iznajdljivostjo. Sledila 
je še velika igra po 

Pocahontinih sledeh in nasvidenje, Jezus… Sredin dan so 
zaznamovale vodne igre v našem »žauskem«-animatorskem 
stilu. Ohladili smo se tudi s pravim sladoledom sladoledarja 
Davida.  Skupaj smo pri sv. maši praznovali god sv. Petra in 
Pavla. Še vedno pa v nas odmeva pesem Svetel plamen  naj 
gori, v tvoji mladi duši …

Zadnja sled - korak je čas drug za drugega - otroci, Jezus, 
animatorji, starši. Imeli smo interne družabne igre, evalvacijo 
otrok o oratoriju, pripravo na prihod staršev, sprehod staršev 
skozi naselje Powhatan - pesmi, bansi, zahvala Bogu za vse, 
kar smo na tem oratoriju prejeli skupaj ob Pocahontini mizi. 
Pa še cilj - utrinki s predstavitvenim filmom v Lovrenčevem 
domu  - tam so si starši vzeli časopis in si rekli nasvidenje. Da 
je naš oratorij uspel, se zahvaljujemo Občini Grosuplje, ki je 
že vrsto let naš donator.

Zahvaljujemo se tudi Partner Grafu za vsakoletni tisk 
oratorijskega časopisa.  Hvala tudi našemu gospodu župniku  
Andreju za vse, kar nam podarja prej in med oratorijem. 
Staršem otrok in animatorjev, ki ste nam podali roko. Da so 
naši šotori lahko nastali, hvala za les. Hvala naši voditeljici 
Mojci in animatorjem Moniki, Maji, Moniki, Sari, Mihu,Tjaši, 
Špeli,Tjaši, Evi, Timoteju, Niki, Elizabeti, Juretu,  Niki, Nejcu, 
Žanu, Jakobu, Kaji, Jakobu, Jaku, Maši, Timoteju, Petri, hvala 
pa tudi Bogu in Mariji ter don Bosku, da so blagoslavljali in 
varovali naš oratorij.

Petra Štibernik

OTROŠKI SMEH, MOLITEV, IGRA IN PESEM
NA ORATORIJIH V NAŠIH ŽUPNIJAH
Oratorij Žalna

Namen nameščanja tovrstnih oddajnikov je raziskovanje 
selitvene poti in vedenja štorkelj na tej dolgi poti. Podobno 
kot lani smo bili presenečeni nad dejstvom, da se je Pavle na 
pot odpravil brez staršev, saj je z ostalima dvema mladičema 
območje Grosupljega zapustil 26. avgusta, starša pa sta bila 
2. septembra še vedno v okolici gnezda. Takrat je bil Pavle 
že v Turčiji. Trenutno izbira popolnoma enako selitveno 
pot kot njegovi predhodnici lani, kar odstira zopet eno od 
skrivnosti fenomena selitve ptic. Selitveno pot Pavleta lahko 

spremljate tudi vi, in sicer preko spletnega naslova:

http://ptice.si/2016/08/fortuni-se-je-pridruzil-pavle/ , 
kjer boste seznanjeni tudi s kratkimi povzetki novosti, ki 
se dogajajo na področju selitve vseh belih štorkelj s tega 
območja.

Srečno pot, Pavle!

Tomaž Mihelič, DOPPS; foto: Marjan Trobec
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Letošnji oratorij z naslovom »Zdaj gre zares!« v Št. Juriju se 
je začel 27. 6. in trajal do 3. 7. 2016. Potekal je že 15. leto 
zapovrstjo, na kar je naša župnija zelo ponosna. Dvajset 
animatorjev, sestra Danijela in župnik Milan smo pod svoje 
varstvo vzeli 70 otrok, s katerimi smo se zabavali cel teden. 
Skozi teden smo imeli dramsko igrico na temo Ostržka, 
kateheze, molitve, delavnice in velike igre. V sredo smo 
se odpravili na izlet na morje v Strunjan, kjer smo nabirali 
barvo, nekateri rdečo, drugi rjavo.

V soboto smo imeli torto, ob kateri si lahko le prste oblizneš, 
namenjena pa je bila št.jurijskemu oratoriju za njegov 15. 
rojstni dan. Tisti dan smo se zbrali vsi animatorji, župnik 
Milan, sestra Danijela in sestra Damjana, otroci ter njihovi 
starši in zapeli oratoriju vse najboljše. V nedeljo je bil 
zadnji dan oratorija, ki se je zaključil s sveto mašo in prvim 
župnijskim dnevom v župniji Št. Jurij. Župnik Milan nam je 
pripravil pravo malo veselico s pijačo in jedačo ter lokalnim 
ansamblom Strašna Janeza in folklorno skupino sv. Mihaela 
iz Grosupljega.

Animatorji iz Št. Jurija

Oratorij Št. Jurij

Dragi bralec! Sicer ne vem, kaj si počel med 1. in 5. avgustom, 
a ta teden je bil za nas mlade in otroke v župniji  Šmarje - 
Sap prav poseben. To je bil čas oratorija v naši župniji.  Letos 
je potekal že enajsto leto zapored in dosegel rekord glede 
števila udeležencev in animatorjev. Vseh skupaj nas je bilo 
kar 168, od tega 127 otrok in 41 animatorjev.

Lik letošnjega oratorija je bil mali in naivni Ostržek, ki je skozi 
mnoge pustolovščine in preizkušnje le prišel do spoznanja, 
da nekoč pač moraš odrasti. Ravno zaradi svoje mladosti 
je bil lik še posebej blizu otrokom. Njegovo zgodbo smo 
spoznavali preko jutranje igre, katehez in molitve. Vedno 
znova nas je navdušila njegova zagnanost za poboljšanje ter 
njegov konstantni: »Zdaj gre zares!«

Letošnji sredin izlet pa nas ni popeljal na Kodeljevo kakor 
lansko leto, ampak na prav poseben kraj, ki sicer ni tako 
oddaljen, ga pa velikokrat zanemarjamo – našo eno in edino 
Magdalensko goro. Pohod je trajal od 45 minut do ure in 45 
minut, a čas sam ni bil pomemben, važen je bil čas, preživet 
s skupino. Na poti gor smo izpolnjevali v kuvertah skrite 
naloge, na sami »gori« pa smo ob dveh imeli še mašo, pri 
kateri je maševal Janez Potočnik. S sladoledom v trebuhih in 
dobro voljo smo se ob treh odpravili proti šmarski lipi.

Letos smo na oratoriju pripravili kar 4 delavnice. Tokrat 
likovno, dramsko, elektro in kmetijsko delavnico. V likovni 
delavnici so otroci lahko izdelali naprstne lutke, pri katerih 
so prsti predstavljali nosove ali noge. V dramski delavnici 
so otroci preizkusili svoje veščine igralstva, improvizacije in 
vsesplošne iznajdljivosti. Menimo, da imamo v naših vrstah 

Oratorij Šmarje - Sap
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kar nekaj potencialnih igralcev. Pri elektro delavnici so otroci 
dobili vpogled v svet elektrike. Izdelali so namreč majhno, 
a v temi zelo priročno svetilkico. Največji hit letošnjega 
oratorija pa je bila kmetijska delavnica. Na Frkoletovi kmetiji 
v Šmarju so (seveda z njegovo vednostjo) otroci izkusili 
bistvo kmetijstva – naporno delo, spoznali stroje ter nekaj 
časa preživeli tudi s kravicami. 

Popoldneve smo preživljali ob velikih igrah. Prvi dan nas je 
zasačil dež, a je bila igra kljub temu dobro izpeljana. V torek 
smo se šli dvodelno veliko igro, v kateri so otroci v prvem 
delu sami nabirali točke ter v drugem skupaj, kot ekipa, 
zbirali še točke za zmago. Zaradi izrednega vremena smo 
vodne igre prestavili na četrtek, kar se je izkazalo za super 
idejo. Kljub letošnji dodatni vodnatosti vodnih iger smo se v 
tej vročini kaj hitro posušili.

Veseli nas, da oratorij v Šmarju - Sapu iz leta v leto raste in se 
ga udeleži vedno več otrok. To nam vsako leto predstavlja 

tudi vedno nove izzive – kako biti zanimiv, pripraviti 
nekaj novega, predvsem pa, kako najprej živeti to, kar 
posredujemo. Zaupamo, da smo v času oratorija le roke 
nekoga Višjega. Veseli smo, da starši zaupajo v naše roke 
njihovo najdragocenejše bogastvo – svoje otroke. Za en 
teden nam zaupajo, da jim usmerjamo in damo delček sebe, 
ki jih bo bogatil. 

Z geslom letošnjega oratorija: »Zdaj gre zares«, je bil 
zaznamovan celoten teden oratorija, enake besede pa 
bomo skušali živeti tudi v času do naslednjega leta. Geslo 
nas je želelo spodbuditi k temu, da smo v življenju aktivni 
udeleženci in v tem življenju pustimo svoj vtis.

Za nas animatorje oratorij res ne pomeni samo enega tedna 
programa, ampak ure in ure priprav. Vendar je vsaka od njih 
tega vredna. Verjetno je dandanes res le redko kakšna stvar 
zastonj in vedno preračunavamo, ali se neka stvar izplača ali 
ne. Morda oratorij v nas vnaša mir ravno zato, ker se tukaj ta 
»človeška računica« ne izide, v nas pa pušča nekaj več. 

Zahvalili bi se vsem, ki ste nas med oratorijem krepčali s 
slanimi, sadnimi in sladkimi prigrizki. Prišli so nam zelo prav. 
Hvala tudi vsem, ki ste karkoli prispevali v oratorijsko blagajno. 
Velika hvala Frkoletovi kmetiji za njihov čas in dovoljenje za 
uporabo kmetije. Še posebej hvala našim sponzorjem, ki 
so bili: Občina Grosuplje; Makra International, pooblaščeni 
zastopnik Tupperware; Pekarna Šmarje; TGP Žnidaršič, d.o.o.; 
Klimatizacija Štrubelj, d.o.o.; Cementni izdelki Zobec, d.o.o.; 
D design Damjan Kocman, s.p.; Plastika Virant, d.o.o.; Pizzeria 
Brajda; Okrepčevalnica Majolka, Romana Strežek, s.p.

Šmarski animatorji
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Na Kopanju je letošnji oratorij potekal od 22. do 28. avgusta. 
Udeležilo se ga je 51 otrok, zanje je skrbelo 25 animatorjev 
ter g. župnik, častni kanonik Janez Kebe. Preživeli smo 6 
nepozabnih dni – v tem času smo  ustvarjali na zanimivih 
likovnih delavnicah, veliko prepevali, podrobno spoznali 
Ostržkovo zgodbo iz knjige C. Collodija ter se zabavali ob 
velikih igrah.

Vsako jutro smo se ob deveti uri zbrali v krogu, kjer smo 
prepevali, opravili jutranjo molitev in med nami pozdravili 
najpomembnejšega gosta – Jezusa. Sledil je ogled 
dramske igre o Ostržku, ki so jo odigrali naši animatorji. Po 
dramatizaciji smo se razdelili v skupine po starosti in imeli 
kateheze. Pri katehezah smo se pogovarjali o igri, o vrednoti 
in simbolu tistega dne, nato pa je že sledila malica (veliiiko 
sadja, piškoti …). Po malici so sledile ustvarjalne delavnice  
(slikanje na les, vezenje na blago, izdelovanje lutk iz blaga, 
rožni venci iz trakcev, kuhanje in šport). Ko so otroci končali 
delo v delavnicah, je napočil čas za slastno kosilo našega 
kuharja Matevža in njegove kuharske delavnice. Dvakrat v 
tednu je po kosilu napočil čas za veliko igro – tekanje gor in 
dol po kopanjskem hribu. Oratorij se je vsak dan zaključil ob 
15.30. uri.

3. dan oratorija nas je obiskala gostja Beti Lunder, umetnica 
na invalidskem vozičku, s katero smo ustvarjali na zgoščenke. 
V četrtek smo odšli na izlet v Izobraževalni center za jedrsko 
tehnologijo, kjer smo imeli kratko predavanje o energiji. 
Za tem je sledil ogled Gasilske brigade Ljubljana, kjer smo 

se imeli priložnost peljati z gasilskim vozilom – to je bila 
za otroke velika dogodivščina. Zadnji delovni dan v tednu 
smo imeli vodne igre, ki so bile otrokom najljubše, saj so se 
lahko polivali z vodo, valjali po blatu … Sobota je bila čas za 
počitek, ki smo si ga vsi zaslužili. V nedeljo smo se zbrali ob 9. 
uri in imeli veliko igro skupaj s starši otrok. Ko je napočil čas 
za sv. mašo, smo se odpravili v cerkev, kjer smo veliko peli ter 
molili. Na koncu oratorija je napočil čas za sladoled.

Letošnji oratorij je bil zabaven ter hkrati poučen. Vsi 
animatorji kopanjskega oratorija upamo, da se bo vsako leto 
še več otrok udeležilo našega oratorija.

Zala Kuhelj

Zaključek oratorija s skupinsko sliko pred cerkvijo Marijinega vnebovzetja na Kopanju. Foto: Mateja Zajc

Oratorij Kopanj

Najboljši animatorji na svetu! Foto: Jožica Fina
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Srečanje »kikl«
Kako zelo so udobne, priročne in praktične hlače, se starejši 
obeh spolov še kako strinjajo. V Domu starejših Grosuplje, in 
najverjetneje tudi po ostalih podobnih ustanovah, so krila 
izginila iz garderobnih omar. 

Dalj časa je klila ideja, da bomo imeli dan »kikl«. Pa smo 
ugotovili, da je to prezahteven projekt; kdo pa bo cel 
dan zdržal v krilu. Še nedolgo nazaj je bila za marsikatero 
stanovalko mučna odločitev, da se 
obleče v hlače. Danes pa je ravno 
obratno. Hlače so popolnoma zasenčile 
krila. 

Odločili smo se, da pripravimo 
skupno druženje, ki ga  poimenujemo 
SREČANJE »KIKL«. Za udeleženke (ali 
mogoče celo udeležence) srečanja , ki 
so bile v krilu, smo pripravili skromne 
praktične nagrade. Petnajst stanovalk, 
najpogumnejših, smo lahko občudovali 
v tradicionalno ženskih oblačilih. Za uro 
druženja so se gospe resnično potrudile, 
vsaka po svojih močeh. Tudi gospe, ki 
v svoji omari niso imela več kril, so se 
potrudile in se s svojci dogovorile, da so 
jim jih priskrbeli. Videli smo lahko dolga, 

kratka, črna, pikasta krila in celo pisane rožnate obleke. 

Po prijetnem druženju v krilih na soncu pa smo opazili, 
da so gospe kaj hitro krila pospravile nazaj v omare in jih 
zamenjale z udobnimi hlačami. Vse se še kako strinjajo, da 
hlače niso samo za moške in da je bila ideja, da so hlače tudi 
za ženske, več kot odlična.

Jožica Kralj

Mladostna 90 letna Ivanka Novak iz Grosupljega
Ponovna potrditev, da mlad človek ne more ostati, lahko 
pa je mladosten do poznih let. Radoživa Ivanka Novak, 
Vodičarjeva, je temu živ dokaz. Kako neverjetno lahkotna 
in hitra je njena hoja, ko gre z nakupovalnim vozičkom  ali 
torbo v trgovino ali se od tam vrača. Vmes pa še na hitro 
izmenja novice, oceni vreme, zdravje …, ko sreča znance, ki 
jih je še kar precej.

Jubileji ponavadi spodbudijo k razmišljanju in pogledom 
nazaj. Visok življenjski jubilej je nedvomno tak izjemen 
trenutek, ko obudimo spomin na prehojeno pot.

Ivanka izhaja iz klene grosupeljske, Vodičarjeve družine. 
Kmetija, gostilna, mesarija in trgovina. Vse to je zahtevalo 

veliko pridnih rok, zato je bilo pri hiši, poleg domačih, po 
navadi tudi po par hlapcev oziroma dekel.

Bila je solidna kmetija, predvsem pa trdo in pošteno delo 
vse družine, zato so Vodičarjevi šteli za eno bolje stoječih in 
spoštovanih takratnih grosupeljskih družin oziroma domačij.

Druga svetovna vojna je, tako kot pretežno v vseh družinah, 
življenje povsem spremenila. Poleg vseh drugih tegob in 
težkih preizkušenj, ki jih vojna prinaša, je takrat Vodičarjevo 
družino in otroke doletela še izguba matere. Svojo ceno je 
družina plačala tudi zaradi predvojne  sokolske usmerjenosti, 
ki se je nadaljevala v podporo narodno-osvobodilnemu 
gibanju.

Pravijo pa, da ni pomembno, kolikokrat človek pade, 
ampak kolikokrat se pobere. Ivanka je to zmogla vselej, ko 
ji je življenje namenilo vsakršne preizkušnje. Gotovo je bila 
ena najhujših, ko ji je nesrečna usoda vzela najstarejšega 
sina Andreja. Tudi takrat je Ivanka zbrala moči in zmogla. 
Ni klecnila pod težo grozne bolečine vseh bolečin, nikoli 
do konca razumljenega dejanja, v neki nepojmljivi človeški 
blodnji …

Pričevanje življenja Ivanke Novak bi bilo lahko prava učna 
ura življenja za marsikoga. Gotovo pa upravičeno ponosna 
na svoje uspešne otroke, vnuke, pravnuke, v tem duhu 
bogati in plemeniti njihova življenja in okolico. Brez nje bi 
bilo vsem težje.

Sosedje, prijatelji in znanci smo bili počaščeni, ko smo bili 
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90-letni jubilej Kristine Pasarič iz Žalne
Ko ob prihodu v Žalno povprašamo za dom Kristine Pasarič, 
nam domačinka da osnovno orientacijo: kjer je hiša z 
največ in najlepšimi rožami, tam je njena hiša. Sledimo 
temu napotilu in res pridemo do Kristininega doma. Že ob 
vhodu, na stopnicah, verandi, balkonu, oknih in znotraj hiše, 
vsepovsod negovano in bujno cvetje. Tudi sicer red, hiša 
brezhibno urejena. Številni spominki in drobni predmeti, 
ki so se nabrali v dolgem življenju, so skrbno postavljeni in 
shranjeni v vitrinah in na policah. Skupaj z ostalo opremo 
dajejo pridih topline doma, ki ga je ustvarjala in ga vzdržuje 
skozi dolga leta pridna roka naše sogovornice Kristine 
Pasarič.

Njena pot: rojena 1926 v Spodnjem Blatu pri Grosupljem. 
Ker je bil pri potočku mlin, so jo domačini pogovorno 
poimenovali »malnska« Kristina. Takratne težke socialne in 
ekonomske razmere so zaznamovale tudi njeno otroštvo in 
odraščanje. Dnina pri večjih posestnikih, nabiranje gob in 
gozdnih sadežev in delo nasploh ji je pomagalo odraščati.

Prišlo je še težje obdobje, vojna. Lokacija njihove hiše je 
bila takšna, da je pomembno vplivala na takratno ravnanje 
in orientacijo družine. Hiša je bila na samoti, mimo pa je 
vodila, za tedaj pomembna pot Plešivica – Polica. Partizani 
so že zgodaj tu našli oporno lokacijo za svoje dejavnosti. 

Tu so dobili hrano, predvsem kruh, oče je kazal pot novim 
partizanskim skupinam, Kristina je prenašala cigarete in 
časopise, poročala o stanju vojaštva v Grosupljem in drugo.

Znana resnica je, da vojna ne prinaša sreče nikoli in nikjer. Bilo 
je veliko tveganja, strahu in bede. Prišla pa je tudi svoboda. 
Veliko olajšanje, pa tudi veliko izzivov, odpovedovanja, dela 
za zgraditev osebnega in družbenega standarda.

Kristina ima status borca NOB od leta 1942. Zaposlena je bila 
v Utensiliji v Ljubljani, po poroki se je preselila v Žalno in se 
zaposlila v tovarni Motvoz in platno v Grosupljem, kjer je bila 
do upokojitve. Z možem sta živela skupaj 62 let, leta 2015 je 
po dolgotrajnih in hudih boleznih umrl. Od tedaj živi sama. K 
sreči ji zdravje še kar služi, občasno pomoč, ki jo potrebuje, ji 
nudi hči, ki sicer živi v Ljubljani. Ob prijetnem priložnostnem 
pogovoru smo spoznali, da njen videz nikakor ne kaže 
objektivnih let, ki jih ima, in tudi spomin ji še odlično služi.

Kot mnogim drugim iz njenega obdobja je tudi Kristini delo 
pomagalo odraščati, delo ji je osmišljalo tudi vse nadaljnje 
življenje, pomagalo ji je živeti. Je lahko tudi vzor vsem tistim, 
ki obupujejo in tudi navdih zavidljive starosti.

Čestitke in dobre želje naši članici
iz Združenja in KO za vrednote NOB Grosuplje 

povabljeni na prijetno, praznično druženje na Ivankinem 
domu. Bila je imenitna gostiteljica, še posebej slastna so bila 
njena bogata, lastnoročno ustvarjena peciva.

Jubilantki, tudi dolgoletni članici naše organizacije, iskreno 
čestitamo in želimo, da bi ji zdravje tudi v prihodnje služilo in 

bi tako še dolgo uživala plodove svojega bogatega življenja. 
Tudi v veselje družine, sosedov, prijateljev, sočlanov 
borčevske organizacije, krajanov.

Na zdravje, Ivanka, v imenu vseh –
iz Združenja in KO ZZB NOB Grosuplje 

Šmarski župnik dr. Bojan Korošak – srebrnomašnik
Šmarje - Sap, 14. avgusta 2016 – Ob 25-letnici mašniškega 
posvečenja župnika dr. Bojana Korošaka so šmarski farani 
pripravili skromno slovesnost. V imenu celotne župnije sta 
ga ob začetku maše pozdravila Janez Tomažin in Katja Mehle 
ter mu izročila štolo, ki je sicer znamenje oblasti, a hkrati tudi 
simbol jarma, ki ga duhovnik sprejme s posvečenjem. Ob koncu 
slovesne maše pa sta se za 11-letno delo na pastoralnem in 
gospodarskem področju v župniji Šmarje - Sap zahvalila Pavel 
Štrubelj in Urška Nosan. Po maši je na trgu pred cerkvijo sledilo 
družabno srečanje – za pecivo so poskrbela dekleta in žene, za 
pijačo pa fantje in možje.     

V začetku poletja je minilo 25 let od razglasitve samostojnosti 
in neodvisnosti Republike Slovenije. Ob tej priložnosti je bilo 
objavljenih kar precej spominov na čase osamosvajanja in 
na vojno za Slovenijo. Na praznik apostolov Petra in Pavla pa 
je minilo tudi 25 let, odkar je sredi vojnih spopadov sedanji 
šmarski župnik dr. Bojan Korošak prejel mašniško posvečenje 
– 29. junija 1991 mu ga je v ljubljanski stolnici podelil takratni 
ljubljanski nadškof in metropolit dr. Alojzij Šuštar.

Dr. Bojan Korošak sicer ni ljubitelj velikih zunanjih slovesnosti, 
ki bi pretirano obremenjevale organizatorje, niti ne želi 
medijsko izpostavljati svojega znanstvenega delovanja. Kljub 

temu je privolil, da objavimo nekaj podatkov o njegovem 
duhovniškem življenju in delu, pa tudi drobec o njegovem 
udejstvovanju na znanstvenem področju.

Bojan Korošak se je rodil 11. avgusta 1964 na Ptuju, sicer pa je 
doma v župniji Sveti Peter –Ljubljana. Obiskoval je osnovno 
šolo v Starem Vodmatu v Ljubljani ter zaključil Srednjo 
kemijsko šolo v Ljubljani. Leta 1985 je vstopil v bogoslovje (in 
na Teološko fakulteto) v Ljubljani. Študij je končal leta 1990, 
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izbrano iz kataloga ugodnosti V objem jesenskim 
radostim.

UČINKOVITO 
SE ZNEBI UŠI

Uš preživi brez gostitelja le 
nekaj dni, občutljiva je na mraz 
in temperaturo, višjo od 60 ˚C.
- Obleko, posteljnino in pralne 

predmete operite pri temperaturi 
nad 60 ˚C. 

- Česar ne morete oprati, lahko 
zamrznete za 24 do 48 ur ali zatesnite 

v plastično vrečko za 2 tedna.
- Vrečko sesalnika po sesanju takoj  
zamenjajte, staro pa v zatesnjeni 

plastični vrečki zavrzite.
- Izdelke za razuševanje 

uporabljajte samo takrat, ko že 
odkrijete uši in nikoli v 
preventivne namene.

ODKRIVANJE IN
PREPREČEVANJE UŠIVOSTI

Naglavne uši se prenašajo z 
neposrednim stikom, redkeje prek 

oblačil, pokrival in glavnikov.
- Enkrat tedensko preglejte lasišče, v 

času epidemije vsak dan.
- Prečešite lase nad belo podlago.

- Skrbno preglejte glavnik.

TE SRBI IN SE PRASKAŠ?
Srbenje lasišča in praskanje sta lahko znaka, da 

imaš uši. Vendar se srbenje začne šele po tem, ko 
se telo odzove na posebno snov, ki jo uš izloči ob 
sesanju krvi. Pri nekaterih do srbenja ne pride, 

zato je potrebno redno pregledovanje
in prečesavanje lasišča.

POSTOPEK RAZUŠEVANJA
- proti ušem nanesiIzdelek te na suhe lase, temeljito 

masirajte in pustite delovati na lasišču predpisani čas. 
- Razčešite z gostim glavnikom.

- Nanos je treba ponoviti čez 7-10 dni.
- Lasišče dnevno razčesavajte z 

gostim glavnikom.

POMEMBNO
Samo prečesavanje ne odstrani uši!

Uspešnost razuševanja je odvisna od sočasnega 
sodelovanja vseh (npr. staršev otrok v vrtcu ali šoli in 

njihovih družinskih članov). Priporočljivo je, da po 
opravljenem razuševanju ostane 

otrok doma še 24 ur.

*Ex vivo študija učinkovitosti – Laboratorij za 
parazitologijo-mikologijo, Pariz (2015)

- Učinkuje v 10 minutah.
- 100% učinkovit* pri odpravljanju uši.
- Brez insekticidov.
- Uši ne razvijejo odpornosti na izdelek.
- Varen za uporabo in nežen do lasišča.
- 100 ml

ALTO POU 
losjon proti ušem in gnidam

cena s Kartico zvestobe
redna cena: 10,90 €

8,18 € 25 %
POPUST:

2

cena s Kartico zvestobe
redna cena: 10,90 €

8,18 € 25%
POPUST:

2

ALTO POU, LOSJON
PROTI UŠEM IN GNIDAM
100 ml

cena s Kartico zvestobe
redna cena: 6,45 €

5,16 € 20%
POPUST:

2
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

EKO PROPOLIS PRŠILO ZA OTROKE, 
LEKARNA LJUBLJANA
20 ml

cena s Kartico zvestobe
redna cena: 20,48 €

16,38 € 20%
POPUST:

4

EUCERIN Q10 ACTIVE 
DNEVNA KREMA
50 ml

OMEGA 3 1000 MG,
LEKARNA LJUBLJANA
60 mehkih kapsul

cena s Kartico zvestobe
redna cena: 14,26 €

11,41 € 20%
POPUST:

3

Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

Cene s popustom iz kataloga ugodnosti veljajo izključno ob predložitvi Kartice zvestobe LEKARNE LJUBLJANA in zahtevanega števila jabolk zvestobe, 
sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične. Popusti se ne seštevajo. Ponudba v katalogu ugodnosti velja od 8. 9. do 7. 11. 2016 oziroma do prodaje zalog.

logotip Lekarna Ljubljana 200x201   1 2/5/2009   8:58:29 AM

Za več informacij prelistajte nov katalog ugodnosti ali nas pokličite na 080 71 17!

ll_oglas_katalog_185x131.indd   2 7. 09. 16   12.59

Prodaja, prevoz in črpanje betona

DELOVNI ČAS: Pon. - Sob. od zore do mraka

BREZPLAČNI OGLEDI !

2121
letlet

email: mirko@maroltbeton.si  www.maroltbeton.si  tel: 01 750 27 27 
fax: 01 750 27 26 naročilo: 051 619 865 
Marolt Beton d.o.o.  Sinja Gorica 13, 1360 Vrhnika

UGODNE CENE!!!
BETON BREZ PEPELA 041 619 865

 
Ob naročilu betona s prevozom in črpalko, nudimo betonski vibrator brezplačno!

- beton dostavljamo tudi nad 50 km iz Grosuplja
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Zaposli pomočnika ali pomočnico v kuhinji in piceriji.
041 506 585Zainteresirani pokličite na telefon ali

pošljite prošnjo na .janez.brlogar@gmail.com

Gostilna in picerija

Male Lašče 37a, 1315 Velike Lašče

BREDENT 
IMPLANTANT

480,00 € 

Za sproščen nasmeh skrbimo že 20 let.

Glavno vodilo je nenehno izboljševanje kakovosti  
in varovanje okolja.

OFFSET TISK  |  DIGITALNI TISK
POSLOVNE TISKOVINE
vizitke, dopisni listi, kuverte, CMR seti,  
kopirni bloki delovni nalogi, prevoznice, ...

OSTALE TISKOVINE
letaki, zgibanke, revije, plakati, knjige, letna poročila, bloki, mape,  
digipacki, CD žepi, potisk in zapis na CD/DVD medij, škatlice, ...

DODELAVA TISKOVIN
različne vezave, personalizacija, plastifikacija, lepljenje, izsek indeksa, ...

REPRO STUDIO
grafično oblikovanje in priprava za tisk, ...

SVETUJEMO
pri načrtovanju tiskovin, pri izbiri materiala, pri uporabi barv, ...

SKRBIMO ZA
kakovost, okolje, hitre dobave, zdravo ceno, ...

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Kolodvorska 2  |  1290 Grosuplje | Slovenija | EU

T: 01 7861 177  |  info@partnergraf.si  

 WWW.PARTNERGRAF.SI
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PODJETNIŠKI KOTIČEK

49. MEDNARODNI OBRTNI SEJEM (MOS) V CELJU, 13. – 18. 9. 2016: predstavila se bo tudi OOZ Grosuplje oz. 
njeni člani. Člani OOZ Grosuplje so upravičeni do dveh brezplačnih vstopnic za sejem. Brezplačno vstopnico na OOZ 

Grosuplje pa lahko dobite tudi vsi ostali, vendar le za obisk prvega dne sejma, v torek, 13. 9. 2016. Vabljeni.

GROSUPLJE V JESENI, 17. 9. 2016: vabljeni na osrednji razstavno-sejemski dogodek občine Grosuplje, na stojnicah si 
oglejte ponudbo lokalnih podjetij v okviru Dneva podjetnosti. Zagotavljamo, da bo program pester kot še nikoli!

K sodelovanju vabimo potencialne IZVAJALCE PROGRAMA IZOBRAŽEVANJA NA OOZ GROSUPLJE v letu 2017, za 
podrobnosti se obrnite na  OOZ Grosuplje.

UDELEŽITE SE KAKŠNEGA IZMED  ŠTEVILNIH STROKOVNIH IZOBRAŽEVANJ NA OOZ GROSUPLJE, katerih 
udeležbo  sofinancira tudi Občina Grosuplje. V septembru ne spreglejte:

 - seminar »RAVNANJE S TERJATVAMI - KAKO LAHKO ZMANJŠAMO RIZIKO NEPLAČILA IN KAKO DO NJIHOVEGA     
POPLAČILA?«, v četrtek, 22. 9. 2016, ob 10.00, v Domu obrtnikov;

- tečaj POSLOVNE NEMŠČINE IN POSLOVNE ANGLEŠČINE;
- SREČANJE POSLOVNIH ŽENSK, predvidoma v četrtek, 6. 10. 2016, v Domu obrtnikov.

Dodatna pojasnila na OOZ Grosuplje, ooz.grosuplje@ozs.si, 01-786 51 30, www.ooz-grosuplje@ozs.si, kjer smo Vam na 
voljo tudi za kakršna koli vprašanja poslovne narave. Vabljeni!

Janez Bajt, univ. dipl. oec., OOZ Grosuplje

ko je zagovarjal diplomsko delo z naslovom Krščanstvo v 
komunikaciji.

V mašnika je bil torej posvečen leta 1991, že naslednji dan 
po mašniškem posvečenju (nedelja, 30. junija 1991) pa je pel 
novo mašo. Zaradi barikad in letalskega alarma je skupaj s 
svojimi najbližjimi zamujal, zato se je slovesnost pričela s skoraj 
enourno zamudo. Na novi maši je bilo tako le nekaj drznih 
oziroma najpogumnejših posameznikov, ki so predčasno prišli 
iz zaklonišč. 

Kot kaplan je služboval v župniji Kranj (1991 – 1993), eno leto 
v ljubljanski stolnici (1993 – 1994) in dve leti v Stari Loki pri 
Škofji Loki (1994 – 1996). Leta 1996 je nastopil službo župnika 
v župniji Jesenice – Koroška Bela, od leta 2005 pa je župnik v 
Šmarju – Sapu.

Dr. Bojan Korošak kot duhovnik skuša slediti Jezusovemu 
zgledu in se želi posvečati predvsem pastorali – prvo in 
prvenstveno župnikovanju, saj je tudi Jezus pokazal ljubezen 
do bližnjega in ni samo govoril in filozofiral o njej. Ljubše od 
predavanj ter dela s papirji in s knjigami mu je delo v družbi z 
ljudmi. Študij je vedno jemal kot izpopolnjevanje. Tako je že 
kot kaplan nadaljeval študije in leta 1994 uspešno zagovarjal 
kar dve magistrski deli, in sicer Nova slovnica besede Bog: 
teologija v soočanju z Wittgensteinom (na Teološki fakulteti 
v Ljubljani) ter Analitična filozofija in filozofija religije: jezik 
religije v luči filozofije jezika (na Filozofski fakulteti v Ljubljani). 
Takoj je nadaljeval tudi z doktorskimi študijami.
Prvi doktorat je zaključil leta 1997 na Filozofski fakulteti v 
Ljubljani, oddelek za filozofijo, in sicer s področja filozofije, 
pod mentorstvom red. prof. dr. Andreja Uleta, z disertacijo 
Wittgensteinova filozofija neizrekljivega. V tem doktoratu 
se je posvetil študiju misli popolnoma svojevrstne filozofske 
osebnosti našega časa, avstrijskega filozofa Ludwiga 

Wittgensteina. S svojim opusom je ta radikalen, a vendar tudi 
spiritualen in emocionalen mislec spodbudil zelo živahne in 
pomembne razprave na mnogih področjih (npr. v filozofiji, 
logiki, etiki, estetiki idr.). Ker je Wittgenstein nehote postal 
eden od začetnikov neopozitivizma in tudi eden od glavnih 
utemeljiteljev analitične filozofije, je doktorat tudi kritična 
študija teh smeri v novejši filozofiji.

Zadnji doktorat je zaključil leta 2004 na Teološki fakulteti 
v Ljubljani pod mentorstvom sedanjega ljubljanskega 
pomožnega škofa dr. Antona Jamnika z naslovom Etični 
subjekt med individualnostjo in komunitarnostjo. V tem 
doktoratu se je posvetil eni glavnih tem modernega časa, 
vprašanju etike oziroma moralno-politične filozofije. Vprašanje 
razmerja med posameznikom in skupnostjo, individualizmom 
in komunitarizmom (kolektivizmom), posameznim in skupnim 
je eno ključnih vprašanj politične filozofije in politične teorije. 
Za moderni čas je namreč značilen asocialni individualizem 
oziroma moralni subjektivizem ter okrnela in minimalistična 
morala, za katero je še posebej značilen »konflikt« vrednot, ki ga 
spremljata pluralizem in relativizem. Čeprav je za današnji čas 
značilno, da si prizadevamo za nasprotujoče si vrednote, velja 
tudi, da se bolj kot kdajkoli preje etični misleci strinjajo, da naj 
bi bil zaželen najboljši mogoči konsenz o vrednotah. Obenem 
je tudi kritična študija filozofskega in političnega liberalizma, 
kot tudi komunitarizma (moralno-politične ideje, ki v ospredje 
postavlja skupnost namesto liberalnega posameznika).

Če si za Newtona, Teslo in Einsteina upam zapisati, da so 
preko znanosti iskali in našli Boga, je pri dr. Korošaku zadeva 
obrnjena – preko Boga prodira v svet znanosti, kjer ga nadvse 
zanima astrofizika. Pri tem ga vedno znova in znova navdušuje 
čudovitost Božjega stvarstva.  
         

                                                                         Janez Pintar   

Iz naših krajev / Gospodarstvo
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Celotna analiza je objavljena na spletni strani Občine Grosuplje oz. na spletni strani OOZ Grosuplje.

Na podlagi pripravljene Analize gospodarstva v občini 
Grosuplje v letih 2013–2015 na OOZ Grosuplje ocenjujemo, 
da je gospodarstvo občine v dobri kondiciji, saj:

- poslovni subjekti v zadnjih treh letih izkazujejo dobiček; v 
letu 2015 ga je bilo za 13,2 MIO EUR;

- število poslovnih subjektov in povprečno število zaposlenih v 

teh poslovnih subjektih iz leta v leto raste; konec leta 2015 je v 
občini Grosuplje aktivno delovalo 1.609 poslovnih subjektov, 
ki so v povprečju zaposlovali 3.690 oseb;

- celotni prihodki obravnavanih poslovnih subjektov so v letu 
2015 znašali 476,4 MIO EUR.

ANALIZA GOSPODARSTVA V OBČINI GROSUPLJE

3. SREČANJE PODJETNIC OBČINE GROSUPLJE

Janez Bajt, OOZ Grosuplje
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Na 54. mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu se je 
podjetje Don don s Pekarno Grosuplje v okviru Gospodarske 
zbornice Slovenije tudi letos predstavilo z vsemi nagrajenimi 
izdelki, prejemniki zlatih odličij. Petnajst nagrajenih izdelkov 
se ponaša z najvišjimi priznanji na področju pekarstva v 
Sloveniji. Poleg omenjenih izdelkov je Pekarna Grosuplje na 
svojem razstavnem prostoru dala največji poudarek letošnjim 
novostim, in sicer: Ovseni kruhek, Krjavelj polnozrnati, Skorjavc, 
pirin in novi Sosed.

Med njimi velja izpostaviti Ovseni kruhek, ki je bil spomladi 
lansiran na slovenski trg v skladu s trendom razvoja 
funkcionalnih izdelkov s prehransko ali zdravstveno trditvijo. 
Ovseni kruhek,  narejen z velikim deležem ovsene moke, 
je pridobil zdravstveno trditev, da njegove sestavine (beta-
glukani)  prispevajo k vzdrževanju normalne ravni holesterola 
v krvi. 

Slovenskemu potrošniku dobro znani in priljubljeni Sosed je 
bil letos še izboljšan in obogaten, tako je zdaj na voljo iz kar 12 
vrst žit in semen. Oba izdelka sta narejena po tradicionalnem 
postopku z dodanim kislim testom, brez dodanih aditivov. 

Ponudba kruha, narejenega v Pekarni Grosuplje, je široka 
in pisana, izdelki pa pripravljeni iz prvovrstnih sestavin. Več 

kot polovico izdelkov je narejenih brez dodanih aditivov, po 
starih dolgotrajnih postopkih in z dodajanjem naravnega 
kislega testa. Don don s Pekarno Grosuplje nenehno razvija 
nove izdelke in okuse, ob upoštevanju najnovejših trendov v 
industriji, kakor tudi upoštevanju želja in potreb svojih kupcev.

Maja Maroša

Pekarna Grosuplje na Agri predstavila novosti leta

Končno nam je v sredini avgusta uspelo »spraviti pod streho« 
celo dvakrat najavljeno lepo prireditev pri in v Županovi jami: 
DAN DOŽIVETIJ. Glede na vremensko napoved, pa malo iz bojazni 
glede popoldanskih padavin, smo začeli že ob deseti uri. Pa je bilo 
kar prav. Tako smo imeli na razpolago skoraj cel dan za veliko 
lepih »doživetij«.

Seveda je bila glavna atrakcija spuščanje z vrvjo, po jamskem 
načinu, skozi luknjo  v globino deset metrov v Glavno dvorano 
v Županovi jami. Tu so nam pomagali novomeški jamarji, s 
svojo opremo. Zelo profesionalno: namestitev pasu, priklop 
vrvi, malo bodrilnih besed, in že si počasi zdrsel, na začetku 
ob steni jame, nato pa prosto v osrčje Županove dvorane. 
Veličastno, vsem je bilo všeč. Večina je potem odšla z vodičem 
še med lepote dolenjske kraške lepotice, med kapnike 
Županove jame.

Zunaj ob jami se je pa tudi veliko dogajalo. Prostor nad jamo 
je prav primeren za lokostrelske navdušence, pa za hojo po 

vrvi, (oz. po traku, ki je bil napet med dvema drevesoma). 
In za plezanje s pomočjo pravih plezalcev ter za druženje 
ob tabornem ognju, ki so ga razpihovali Podlomarji. Bila je 
tudi otroška delavnica za poslikave obraza in za izdelovanje 
stiropornih netopirjev. Na ogled so bili še oslički, na voljo  sta 
bili  tudi hrana in pijača.

Skratka, dan doživetij je uspel, žal le, da se ni trlo ljudi. Člani 
društva Županova jama Grosuplje  so se pač močno in uspešno 
potrudili. Naj to velja kot apel za naslednjo prireditev v in ob 
Županovi jami. Saj je vedno zanimivo.

 Marjan Trobec

V jamo, po jamarsko

Gospodarstvo / Turizem
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Proti koncu letošnjih počitnic smo se člani Društva Cer 
Cerovo podali v Goriška Brda. Ob turistični kmetiji Kovač 
v Jazbinah smo postavili šotore, dvignili prapor in poletni 
tabor se je pričel. Tri dni smo uživali v lepotah Goriških Brd in 
Benečije ter v prijaznosti in darežljivosti domačinov. Brici so 
namreč izredno  topli, iskreni in gostoljubni ljudje. 

Naše pohajkovanje se je pričelo na slovenski strani Brd. 
Ogledali smo si naravni kamniti most Krčnik in se povzpeli 
na razgledni stolp v Gonjačah, s katerega je čudovit razgled 
na celotna Goriška Brda. Ustavili smo se v največji vinski kleti 
v Dobrovem, kamor večina okoliških vinogradnikov oddaja 
svojo letino. Brez degustacije seveda ni šlo in prepričali smo 
se, da iz njihovega grozdja nastane res žlahtna kapljica. 
Prehodili smo  slikovito obzidano vasico Šmartno, si 
ogledali »briško hišo«, film o življenju Bricev, cerkev in druge 
znamenitosti. Pot smo zaključili pri vili Vipolže. 

Naslednji dan smo se odpravili v Čedad. Tja smo prišli ravno 
ob praznovanju praznika sv. Donata, njihovega zavetnika. 
Malo mestece so preplavile stojnice in utrip srednjega veka. 
Srečali smo celo Primoža Trubarja in poklepetali z njim. Ena 
največjih znamenitosti mesta je 'hudičev most', ki naj bi ga 
zgradil  hudič v eni sami noči – seveda za primerno plačilo. 
Po ogledu mesta smo se odpravili na Staro goro, znamenito 
romarsko središče. Izlet smo zaključili z obiskom Landarske 
jame. 

Zadnji dan tabora je bil namenjen predvsem druženju in 
utrjevanju prijateljskih vezi. Že zjutraj smo se odpravili v 
Gornje Cerovo, kjer nas je prijazno sprejela družina Prinčič. 
Naš gospodar Janez je zapregel svoja haflingerja in  najmlajše 
člane društva popeljal po okoliških krajih. Ustavili smo se 
tudi v Števerjanu, kjer nas je točno ob poldne pozdravilo 
zvonjenje zvonov. Popoldne so se nam na pikniku pridružili 
Cerovci in okoliški sosedje. Dobre volje in smeha ni manjkalo. 
Razšli pa smo se z eno samo željo – da se kmalu spet snidemo.

Marjan Koščak, predsednik Društva Cer
Katarina Podržaj, tajništvo Društva Cer

Društvo Cer Cerovo v Goriških Brdih

Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča občane občine Grosuplje, da bo v jesenskem času odvažalo  nevarne odpadke 
iz gospodinjstev po naslednjem vrstnem redu: 

Plan zbiranja nevarnih odpadkov:

ODVOZ NEVARNIH ODPADKOV
IZ GOSPODINJSTEV- JESEN- 2016

Med nevarne odpadke spadajo topila, kisline, barve, laki, olje in maščobe, detergenti, zdravila, baterije, akumulatorji, 
fluorescentne cevi in drugi živosrebrni odpadki, prazne tlačne posode, fotokemikalije, pesticidi, embalaža, onesnažena z 
nevarnimi snovmi, in podobno.

Javno komunalno podjetje Grosuplje   

DATUM NASELJE ZBIRNO MESTO ČAS ZBIRANJA

torek 11. 10. 2016 Mala Ilova Gora Pri igrišču pred vasjo 14,30 - 15,00 h

torek 11. 10. 2016 Račna Parkirišče za kulturnim domom 15,30 – 16,00h

torek 11. 10 .2016 Veliko Mlačevo Parkirišče pred gasilskim domom 16,30 - 17,00 h

torek 11. 10 .2016 Polica Parkirišče pred družbenim domom 17,30 – 18,30h

sreda 12. 10 .2016 Škocjan Parkirišče pri družbenem domu 14,30 – 15,00 h

sreda 12. 10 .2016 Mala vas pri Grosupljem Parkirišče za družbenim domom 15,30 – 16,30h

sreda 12. 10 .2016 Spodnja Slivnica Parkirišče pred kulturnim domom 17,00 - 17,30 h

sreda                              12. 10 .2016 Žalna                         Parkirišče pred trgovino                                     18.00 – 18.30 h

četrtek 13. 10 .2016 Šmarje - Sap Parkirišče pri gasilskem domu                          15.00 -  16.00 h

četrtek 13. 10 .2016 Sončni dvori Pred kotlovnico 16.30 – 17.00 h

četrtek 13. 10 .2016 Grosuplje Parkirišče pri sodišču 17,30 - 18,30 h

Turizem / Ekologija



32 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  September 2016 Iz naših krajev

DOMAČI ODPADKI MED DIŠEČIMI CIKLAMCAMI

Ekologija / Izobraževanje / Kultura

Ni daleč, le nekajkrat po sto korakov je potrebno 
narediti in že smo na enem od obronkov okoliških 
gmajn in na potkah med dišečimi ciklam'cami. Hoja, 
trimčkanje telesu dobro dene.

Pol urice, uro ali več, da se naužijemo gozdnega zraka, 
postanemo bolj razpoloženi, da ... ne zanergamo 
takoj, ko nekje sredi gozda zagledamo (zopet) kup 
odvrženih domačih odpadkov. Pa kar pod tablo 
prepovedi. Nekaterim – žal (še) ni »pomoči«.

K sreči je takih »kupov«  manj, morda pa jih bomo z 
več javnimi obelodanjenji celo izničili. 

 Marjan Trobec

CIKLAMCE IN – ODPADKI

Če imaš posluh in če imaš rada ubrano žensko štiri-
glasno petje, se rada družiš v prijetni ženski družbi 
ter greš z veseljem tudi na pevsko gostovanje v tu-
jino, si lepo vabljena, da se nam pridružiš.

Pevske vaje imamo vsako sredo, ob 19. uri, v Me-
stni knjižnici Grosuplje.

Vabljena katerokoli sredo, a zberi pogum in pridi 
čim prej, saj smo ravno pričele z učenjem novih 
pesmi.

Več informacij: 041 209 198 (Tina)

Petra Ravnik, ŽPZ Biser

Ženski pevski zbor Biser vabi k sodelovanju nove pevke!

Osnovna šola Louisa Adamiča Grosuplje že več let sodeluje 
v mednarodnem programu Ekošola in vsako leto znova 
doseže mednarodno priznanje – zeleno zastavo. To je javno in 
mednarodno priznanje slovenskim šolam za okoljevarstveno 
delovanje, skladno z mednarodnimi kriteriji FEE (Foundation 
for Environmental Education).

V okviru programa Ekošola vsako leto priredimo 'ekotržnico'. 
Na prireditvi sodelujejo učenci vseh enot naše šole, pa tudi 
veliko lokalnih ponudnikov in razstavljavcev. Učenci pripravijo 
vrsto zanimivih izdelkov, ki jih ponudijo na svojih stojnicah. 
Poleg tega lahko na različnih delavnicah pridobite kopico 
idej za doma izdelana darila, igre in izdelke, ustvarjene iz 
materialov, ki jih najdete doma in jih lahko na tak način 
reciklirate, namesto zavržete. Na sprehodu med stojnicami 
lahko poskusite domač kruh ali mlečne izdelke, se posladkate 
z dobrotami iz medu ipd.

Ob tej priložnosti vas prisrčno vabimo, da nas obiščete na 
letošnji ekotržnici, ki bo 20. oktobra 2016 v prostorih Osnovne 
šole Louisa Adamiča Grosuplje, na Tovarniški cesti 14, s 
pričetkom ob 17. uri.

Hkrati vas vabimo, da se udeležite tudi naših zbiralnih akcij 
odpadnega papirja, ki jih bomo organizirali jeseni in spomladi 
na vseh enotah naše šole. Termini zbiralnih akcij bodo 
objavljeni na šolskih spletnih straneh.

Ekopozdrav grosupeljskih učencev in učiteljev.
Metka Anžič

OŠ Louisa Adamiča Grosuplje vabi na 'ekotržnico'
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Muzikal Cvetje v jeseni je bil krstno izveden jeseni 2014 v Križankah 
v koprodukciji s Festivalom Ljubljana in je tako v zelo kratkem času – 
kar je za tovrstno produkcijo nevsakdanje – letos avgusta, ponovno, 
že tretje leto zapored na Festivalu Ljubljana zaključil s 114 izvedbo 
svojo drugo sezono. Na povabilo Občine Grosuplje, ki septembra 
praznuje svoj praznik, se bo ansambel 18. 9., ob 20h, predstavil tudi 
grosupeljskemu občinstvu v Športni dvorani Brinje.

Ekipi muzikala je vse to uspelo s trdo 
voljo, delom in neizmerno ljubeznijo 
do muzikalov. Dokaz, da so tudi 
Slovenci vzljubili izvirni slovenski 
muzikal, ni le 114. predstava in več 
kot 54.000 gledalcev, temveč ob 
vsaki predstavi stoječe ovacije in 
razprodane predstave, ki so postale 
kar pravilo. Ekipa je obiskovala in bo 
še naprej mnoge kulturne domove 
in športne dvorane po vsej Sloveniji 
in zamejstvu, z več uprizoritvami, 
tudi matinejami. Kraji, kjer 
navdušujejo množice in jih še bodo, 
so: Ljubljana, Postojna, Mežica, 
Murska Sobota, Zagorje, Šmarje 
pri Jelšah, Maribor, Velenje, Novo 
mesto, Cerklje na Gorenjskem, 
Bohinjska Bistrica, Sežana, Nova 

Gorica, Žalec, Semič, Krško, Mengeš, Portorož, Šoštanj, Medvode, 
Grosuplje, v zamejstvu pa Celovec in Pliberk ter Gorica in Trst. Na 
prostem pa so se predstavili in uživali na škofjeloškem gradu, na 
Visokem in v deželi kozolcev, v Šentrupertu.

V intenzivnih dobrih dveh urah gledalec muzikala Cvetje v jeseni 
doživi trenutke žalosti, neizmernega veselja, sreče in igrive ljubezni, 
začinjene s pravo mero humorja in ironije. Čustvena glasba in 
ganljiva besedila, v katerih se najde prav vsak, so v solze spravili 
različne generacije obiskovalcev, številni so si muzikal ogledali 
tudi večkrat. Kljub bridkemu koncu pa gre za izjemno navdihujočo 
predstavo, ki prav vsakega popelje v preteklost, v njegov vsak-dan in 
prikaže razkorak med mestnim in podeželskim človekom.

Posebne vezi znotraj ekipe so preplet iskrenih in toplih odnosov, ki 
se jih zelo čuti tudi na odru in z vsako predstavo enako sveže kot 
prvi dan, saj je zgodba ansambla iskrena že od samega začetka, 
od ustvarjanja pa do poustvarjanja in potem na vsaki predstavi. 
Muzikal pa je hkrati dokaz, da naš narod potrebuje in želi krepitev 
kolektivnega nacionalnega karakterja, kajti muzikal Cvetje v jeseni 
je v celoti izviren in originalen slovenski proizvod. Je pa predvsem 
življenjski, ni nepotrebnih prizorov, kletvic, vse je tako čisto in 
primerno za vse generacije. Gledalec doživi solze sreče in solze 
smeha, ki se zlijejo z zgodbo. To je predstava, s katere ne odideš 
zagrenjen, temveč srečen in s sporočilom, ki ima globoko vsebino.

Miša Stanko

Grosuplje in Cvetje v jeseni skupaj ob prazniku 

š

Pri Magdaleni

Že dvajset let za vas pojemo v 
ženskem pevskem zboru

 Magdalena.

Vabljeni na veselo druženje 
Pri Magdaleni, 15. oktobra ob 19h 

v avli osnovne šole Louisa Adamica 
na Tovarniški cesti v Grosuplju.

PRI MAGDALENI
Že dvajset let za vas pojemo v ženskem pevskem zboru Magdalena.

Vabljeni na veselo druženje
Pri Magdaleni, 15. oktobra 2016, ob 19h,

v avli Osnovne šole Louisa Adamiča
na Tovarniški cesti v Grosupljem.
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Brusači iz Solbice (Stolvizza) v dolini Rezije

V začetku leta 2016 je izšla knjiga otroških pesmic Jane Vi-
dovič z naslovom Vesela kahlica (Epistola, 2016). Avgusta 
2016 se je knjigi pridružila še zgoščenka Vesela kahlica, v ka-
teri so zapeli in zaigrali vzgojitelji Zasebnega vrtca Kobacaj, 
Jana Vidovič, Jože Rupnik in Tanja Gorenc ter drugi izkušeni 
glasbeniki. Zbrane pesmi pripovedujejo in razveseljujejo z 
dogodivščinami naših otrok. Sporočajo, kdaj kahlica postane 
vesela, kako pogumno iti na kolo in na tobogan, zakaj pojesti 
zelenjavno juho …

Izbor pesmi iz zgoščenke lahko poslušate na spletni strani 
www.veselakahlica.si, kjer je možno zgoščenko tudi kupiti. 

Omenjeni vzgojitelji že pripravljajo razširjeno verzijo glasbe-
ne pravljice Vesela kahlica – prigode Mihca Štrbunka, ki bo v 
Kulturnem domu Grosuplje, 21. 9. 2016, ob 17.30. Veseloigro 
in izzive prvih let življenja bodo predstavili skozi mešanico 
glasbe in prikupne otroške komedije. Vstopnice so na voljo 
na blagajni kulturnega doma. Lepo vabljeni!

Ekipa Zasebnega vrtca Kobacaj

Vesela kahlica je zapela

V idiličnem okolju trga pred šmarsko cerkvijo, ki že samo po 
sebi predstavlja naravni ambient za prireditve in vabi k druže-
nju, je Turistično društvo Šmarje – Sap v nedeljo, 28. avgusta, 
pripravilo prireditev »Pozabljene obrti pod šmarsko lipo«.

Namen dogodka je bil predstaviti dediščino obrtnih veščin in 
popularizirati staro rokodelsko znanje, ki ima v Šmarju z oko-
lico bogato tradicijo, kar je dokumentirano tudi v strokovnih 
publikacijah (Mojstrovine Slovenije, J. Bogataj; Šmarska knjiga 
in drugi viri). V obdobju med obema vojnama je bila živa pred-
vsem furmanska in gostinska dejavnost, pletarstvo. Šmarčani 
so veliko dali na oblačilni videz, saj so imeli tedaj v kraju kar 
osem čevljarjev, več šivilj, pletilij. Nekatere obrti živijo dalje v 
posodobljeni obliki še danes po zaslugi domačih mojstric in 
mojstrov. V vitrini društva smo objavili pregled šmarskih obr-
ti do konca druge svetovne vojne s poimenskim seznamom 
rokodelcev in njihovimi hišnimi poimenovanji, ki ga bomo s 
pomočjo krajanov še dopolnjevali. Prikaz lokacij obrtnikov si 

je možno ogledati na priloženem uličnem zemljevidu Šmarja 
in okolice. 

Obiskovalcem prireditve so se najprej v povorki in kasneje na 
delavnicah predstavili furmani, gasilci v starodobni preobleki 
in opremi, brusača, mizar, sodar, popravljalec loncev, pletarji, 
čebelarja, zobotrebčar, šivilji - oblikovalki, lanar, čevljar, izde-
lovalec harmonik in oblikovalki dekorativnega cvetja iz papir-
ja ter izdelovalec lesenih štedilnikov.

Posebna vrednost prireditve je bila v tem, da so obiskovalci 
imeli možnost na delavnicah opazovati nastajanje izdelka v 
procesu samem. Stojnice niso bile samo paša za oči, temveč 
so imele didaktično vrednost, še posebno za mlajšo genera-
cijo. Na njih smo spoznavali različne materiale, stara orodja in 
njihova poimenovanja ter načine uporabe. Marsikateri ekspo-
nat bi sodil v muzejsko zbirko. Starejši obiskovalci so obujali 
spomine na čase, ko so še sami uporabljali predstavljena stara 
orodja, drugi pa so prisluhnili strokovni razlagi razstavljavcev. 

Pod šmarsko lipo
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Osrednja pozornost dogodka je bila namenjena brusačem iz 
Solbice (Stolvizza) v dolini Rezije. Predsednik društva Roza-
janski dum Sandro Guket je v prisrčnem nagovoru predstavil 
Rezijo, predvsem zgodovinski lik in delo brusačev, ki so svojo 
potujočo obrt opravljali že v 18. stoletju. Potovali so po vsej 

Evropi, tudi po naših krajih. Brusača Giovannija in Lina smo 
občudovali na vožnji z atraktivnimi kolesi in seveda pri delu, 
brušenju škarij in nožev, ki so jih prinesli obiskovalci. Vsi trije 
so na odru spregovorili v rezijanskem narečju in zapeli. 

Osrednja nit kulturnega programa se je nanašala na predstavi-
tev Rezije v pesmi in plesu v izvedbi  Moškega pevskega zbora 
Šmarje – Sap in gostujoče folklorne skupine COF iz Ljubljane.  
Prvič se je predstavila vokalno-instrumentalna skupina MI iz 
Šmarja. Zapele so tudi domače pevke Večerna zarja in zaigrala 
je tamburaška skupina Kulturnega društva sv. Mihaela.

Celoten dogodek sta na sproščujoč in humoren način pove-
zovala Tanja Zavašnik in Blaž Kokelj. K veselemu vzdušju so 
pripomogle tudi šaljive zgodbe in skeči furmanov ter tekmo-
vanje v parih v žaganju hloda po starem načinu. 

Vsakoletna osrednja prireditev Turističnega društva Šmarje 
– Sap  je kakovosten, vsebinsko pester dogodek, ki povezuje 
krajane k sodelovanju in povezovanju, kot je v nagovoru pou-
daril župan dr. Peter Verlič in za njim pohvalil delo društva tudi 
predsednik krajevne skupnosti Janez Pintar.

Kateri so dejavniki, zaradi katerih nam je uspelo izpeljati tako 
vsebinsko in tehnično obsežen dogodek, kot so se pohvalno 
izrekli obiskovalci in kasneje novinarji v medijih naslednje dni 
po prireditvi? Zagotovo dobro vodenje predsednika društva 
in izjemna zavzetost in povezanost delovne skupine za izved-
bo projekta, ki deluje kot utečen tim. In seveda entuziazem 
ter predanost delu vseh članic in članov društva. Veseli smo 
podpore krajanov, domačih društev,  vrtca Pika,  župnika dr. 
Bojana Korošaka in podjetnikov iz Šmarja in okolice. Nekateri 
so nam namenili finančna sredstva, drugi razstavna gradiva, 
svoj prosti čas ali odstopili prostor za izvedbo. Naj ne zveni kot 
fraza – brez njih resnično ne bi uspeli!

Za konec pa še prijazno povabilo. Pridružite se nam pri snova-
nju programov za naslednja leta in se včlanite v naše društvo. 
Predvsem vabimo mlajšo generacijo, ki bo z mlado energijo 
in svežim znanjem obogatila naše delo. Da zgodovina in z njo 
kulturna dediščina Šmarja – Sapa  ne bo pozabljena, ampak 
obujena in živa.

Za TD Šmarje – Sap,
Ana Mislej
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Po letu in pol uprizoritev na domačem odru ter po številnih 
gostovanjih po Sloveniji prihaja predstava “Pridi gola na ve-
čerjo”, v izvedbi Kulturno umetniškega društva Škofljica, tudi 
na oder Kulturnega doma Grosuplje. Predstava je že takoj ob 
premieri aprila 2015 postala hit leta, z vsemi razprodanimi 
ponovitvami v letu 2015.

Gre za komedijo francoskega avtorja Marca Camolettija o 
ljubčkih in ljubicah, o lažnih identitetah, o ljubezni, o vara-
nju, o podkupovanju, o prijateljstvu, predvsem pa o dveh 
zakonskih parih in še enemu, ki bo to morda kmalu postal … 
Bernijev načrt za romantičen vikend z njegovo ljubico Suzan 
je popoln. Stregla jima bo naročena kuharica, prijatelj Rob 
pa bo Bernijev alibi pred ženo, medtem ko bo ta cel vikend 
zdoma. A glej ga zlomka – ko žena izve,  da za vikend k nji-
ma prihaja Rob, se odloči ostati doma … s tem pa povzroči 
celo vrsto zapletov, slačenj in preoblačenj ter zvrhano mero 
nezvestobe.

Hiška na francoskem podeželju bo razposajenim ljubčkom in 
ljubicam prinesla tisto, kar jim pripada, gledalcu pa zagotovi-
la žlahten komedijantski večer.

Dramska skupina KUD Škofljica je predstavo pripravila ob 
15. obletnici delovanja društva, uigrana igralska zasedba 
(Jan Tehovnik, Maruša Fakin, Luka Gregorič, Špela Brkinjač, 

“Pridi gola na večerjo” prihaja v Grosuplje
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Preplet - društvo za ustvarjalno skupnost je od 22. do 
26. avgusta v Šormovem malnu v Dobju pri Grosupljem 
organiziralo celodnevno varstvo ter ustvarjalne delavnice, ki 
se jih je udeležilo 50 otrok. Dogajanje v bližnjem ribniku nam 
je bilo v navdih za pripravo zaključne predstave. V ribniku 
namreč živi godrnjavi krap Bine, ki vedno zmoti ostale živali 
pri njihovi zabavi. Če imajo žabe koncert, kačji pastirji zračne 
lupinge, raki srečanje o kopanju lukenj ali pa ribe jutranje 
plavanje, se krap Bine vedno vmeša in jim uniči druženje in 
zabavo.

Odgovor na težave z godrnjavim krapom je živalim 
pomagala rešiti Modra vila, ki je belouški predala škatlo, v 
kateri je bil skrit odgovor. In res, ko je krap Bine prejel škatlo 
in v njej našel barve ter čopič, se je spomnil svojih otroških 
sanj, da je želel postati slikar. Navdušeno je prijel čopič in 
njegovo slikarsko platno so bile kar živali, ki živijo v ribniku. 
Navdušene nad novo mavrično preobleko so živali v zahvalo 
pobarvale tudi krapa Bineta.

Med ustvarjalnimi delavnicami so otroci izdelali rekvizite, 
sceno in kostume, ki smo jih uporabili v zaključni predstavi. 

Seveda ni šlo brez glasbene spremljave in na koncu so vsi 
nastopajoči ter njihovi starši ob spremljavi bobnov zaplesali 
krap'n'roll.

Obdani z gozdovi in travniki pa nismo uživali le v ustvarjanju, 
temveč tudi v kurjenju ognja ter raziskovanju bližnjega 
gozda in travnika.

Hvala Občini Grosuplje, ki je sofinancirala izvedbo aktivnosti. 
Zahvaljujemo pa se tudi našim donatorjem: uživali smo v 
svežem pekovskem pecivu iz Pekarne Grosuplje, barvanju 
filca iz podjetja Filc, d.o.o., ter ustvarjanju zapestnic iz 
slovenske volne, ki jo izdeluje Soven, d.d. Za njihovo podporo 
pri izvedbi projekta se zahvaljujemo tudi Aspen Europe, 
podružnici iz Ljubljane.

Posebna zahvala pa gre tudi ekipi fantastičnih mentorjev, ki 
je poskrbela, da je vsak otrok dobil toliko pozornosti, kot jo 
je potreboval. Hvala vam :)

Lara Kastelic,
Preplet - društvo za ustvarjalno skupnost

Ustvarjalne delavnice v Šormovem malnu

Barbara Kastelic, Miha Brkinjač) pa v režiji Mihe Brkinjača 
in v sodelovanju Marije Gregorič (avtorica priredbe), Vilija 
Mokorela (scenografija), Darje Kenik Gregorič (šepetalka) in 
Nike Ambrožič (oblikovalka maske) skrbi za to, da bo z njo 
nasmejala in poskrbela še za marsikateri nepozaben večer na 
slovenskih odrih.

Ne zamudite priložnosti za ogled komedije na odru Kulturne-
ga doma Grosuplje v PETEK, 23. SEPTEMBRA 2016, OB 19.00. 
Več informacij o predstavi in nakupu vstopnic je na voljo na 
spletni strani www.kud-skofljica.si.

Zveza kulturnih društev Grosuplje

ZBOR ČLANSTVA

Vabljeni za zbor člastva Mladinskega sveta Grosuplje,

v četrtek, 29. septembra 2016 v prostorih Študentskega kluba Groš.

Vabljena vsa mladinska društva v občini Grosuplje, da se nam pridružijo.

MS Grosuplje

Kultura / Društva
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Za nami je 1. september, za dijake 
dan, ko po dveh mesecih počitnic 
zopet sedejo v srednješolske 
klopi. Študentje pa med tem 
izkoriščajo še zadnji mesec 

počitnic. Novo šolsko leto pa tudi na Študentskem klubu GROŠ 
prinaša kakšen dodaten delovni sestanek, ko se aktivni člani 
ŠK GROŠ zberemo za mizo in zbiramo ideje za dogajanje v 
prihajajoči jeseni. 

Prvi GROŠ-ev dogodek, ki na ves glas naznanja jesen, nas čaka 
že v soboto, 17. 9. 2016. Tradicionalen študentski dogodek 
''GROŠ na ulici'' vam bo letos postregel s pestrim glasbenim 
programom. Skupaj z Občino Grosuplje se bomo ogrevali z 
odlično pevko Nino Pušlar, po 17. uri pa sledi nastop lokalnih 
glasbenih skupin. Zabaval nas bo Big band Grosuplje in 
gost SmaalTokk, sledi še neuveljavljena skupina Frånke, ki jo 
sestavljajo vsem dobro znani grosupeljski rockerji, ter GROŠ-
ev najljubši band Lumberjack! Letos pa smo šli GROŠ-evci še 
korak dlje in smo se odločili, da vam v Grosuplje 
pripeljemo eno najboljših slovenskih skupin, ki je 
lansko leto, ob svojem 25. jubileju, razprodala celo 
areno Stožice! Dame in gospodje, letos z nami na 
ulici: BIG FOOT MAMA! Ker pa se mi na vrhuncu ne 
ustavimo, bomo dogodek zaključili še z Vladom 
Piljo. Program bo povezoval Jernej Čampelj, stari 
GROŠ-evec, desna roka Lada Bizovičarja v predstavi 
''Slovenska literatura od A do Ž'' in čistokrven 
Grosupeljčan. Zagotovo se nam obeta nor glasbeni 
večer, na katerega ste vljudno vabljeni. 

V GROŠ-u pa se bo dogajalo tudi v prihodnje. V jeseni 

nas čaka AfterParty ''GROŠ na ulici'' z Mirom Todosovskim 
(petek, 30. 9.), Noro študentsko BRUCOVANJE z Dejanom 
Vunjakom (sobota, 15. 10.) in prava jesenska HALOVIN 
zabava (ponedeljek, 31. 10.). Načrtujemo tudi zipline v Bovcu, 
izobraževanje in delavnico na temo varjenja piva ter ostale 
koristne delavnice in predavanja. 

V ponedeljek, 19. 9. 2016, bomo začeli z vpisi za študijsko leto 
2016/17. V Študentski klub GROŠ se je potrebno vpisati vsako 
leto znova. Pogoj za vpis je potrdilo o vpisu s šole ali fakultete za 
leto 2016/17 ter stalno prebivališče v UE Grosuplje. Vpisi bodo 
do konca oktobra potekali na Kolodvorski ulici, v prostorih 
E-študentskega servisa, v uradnem delovnem času servisa.  
K vpisu vabimo vse dijake in študente in jim obljubljamo 
ogromno ugodnosti in zanimivosti v prihodnjem študijskem 
letu!

Z GROŠ-em ni nikoli dolgčas!

Patricija Kastelic, Študentski klub GROŠ

ČAKA NAS GROŠ NA ULICI 2016

V Glasbeni šoli Lipičnik smo v soboto, 3. septembra, pričeli 
z vpisi v novo glasbeno šolsko leto. Veseli nas odziv otrok, 
ki kažejo veliko željo po znanju glede igranja posameznih 
instrumentov in petju, pa tudi njihovih staršev, ki jih pri tem 
spodbujajo. Prijetno smo presenečeni nad številom vpisanih 
odraslih učencev (tudi upokojencev), kar kaže na to, da nikoli 
ni nihče prestar za novo znanje.

V Društvu za glasbeni razvoj Grosuplje, v okviru katerega 
deluje Glasbena šola Lipičnik, bomo v tem šolskem letu dali 
poudarek tudi dejavnostim, ki so povezane z izvajanjem 
glasbe; priprava na glasbeni nastop, premagovanje treme, 
hitrejše in učinkovitejše učenje igranja instrumenta, 
motivacija za vajo, igranje v komornih skupinah ter orkestru 
in podobno. Vsakemu učencu se želimo v največji možni 
meri individualno posvetiti, zato ob obveznem programu 
za posamezni razred upoštevamo tudi njihove želje po 
skladbah, ki bi se jih sami radi naučili. Ne izključujemo tudi 
tistih, ki se v začetku šolskega leta niso vpisali, a kasneje (sredi 
šolskega leta) pokažejo željo za učenje instrumenta. Tako je 
možen vpis  skozi celo šolsko leto, brez starostnih omejitev.

Letošnja novost so tudi novi prostori, v katerih bomo izvajali 
dejavnost. Uradna otvoritev in dan odprtih vrat se bosta 
zgodila predvidoma v drugi polovici septembra, o katerem 
boste pravočasno obveščeni.

Klemen Marinčič, pomočnik ravnatelja

V Društvu za glasbeni razvoj Grosuplje se glasbeno 
razvijajo tako mladi kot tudi starejši
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Foto klub Grosuplje (FKG)
Predstavljamo vam 
samostojno društvo 
amaterskih in poklicnih 
fotografov ter ljubiteljev 
fotografije z namenom 
medsebojnega povezovanja, 
organiziranja fotografskih 
razstav, natečajev, 

galerij in podobnih aktivnosti, predvsem na območju 
občine Grosuplje. S svojim delovanjem želimo povečati 
prepoznavnost občine Grosuplje na državnem in tudi 
svetovnem nivoju z vidika promocije turizma, povezanega 
s predstavljanjem ustreznih fotografij naših krajev. V klub 
ste vabljeni tudi bodoči fotografi in oboževalci fotografije. 
Z ustreznimi aktivnostmi, kot so: skupinsko fotografiranje 
dogodkov in narave, tekmovanja, fotografski izleti, obdelava 
fotografij in podobno bomo naredili nekaj zase in za skupno 
dobro.

Foto klub Grosuplje bo v jeseni (od 8. do 15. oktobra) 
organiziral foto-potovanje po likijski poti, ki je proglašena 

za eno izmed najlepših pešpoti na svetu. Likijska pot se 
razprostira po jugozahodni obali Turčije in sega od Fethiye 
do Antalye. Na enotedenskem foto-potovanju bomo 
odkrivali čare likijske pokrajine, kjer se prepleta mediteranski 
in gorski svet. Priložnosti za fotografiranje bo veliko, obiskali 
bomo Kayakoy, ki je s svojo pokrajino in preteklostjo prava 
priložnost za fotosafari. Nadaljevali bomo do najlepše plaže 
turške obale – lagune Oludeniz. Pot nas bo vodila tudi do 
doline metuljev in naprej do Alince, kjer nas bo očaral 
razgled na obalo in številne zalive. 

V času krompirjevih počitnic (od 29. 10. do 1. 11.) pa 
organiziramo foto-potovanje po Istanbulu, obiskali bomo 
Bosporsko ožino, naredili postanek ob bosporskem mostu, 
organizirali fotosafari dnevnega in večernega utripa 
Istanbula ter obiskali glavne znamenitosti turškega mesta. 

Več informacij o delovanju kluba in foto-potovanjih najdete 
na naši spletni strani: www.fkg.yolasite.com ter www.
fkgrosuplje.win

Igor Ponikvar

Vlečenje vrvi za Lambergov pokal v Zagradcu pri Grosupljem
V soboto, 27. avgusta 2016, je v organizaciji Prostovoljnega 
gasilskega društva Zagradec pri Grosupljem potekalo že 5. 
tradicionalno zabavno tekmovanje v simboličnem vlečenju 
gasilske »c« cevi za Lambergov pokal.

Tekmovanja se je letos udeležilo 6 ekip. Med ženskimi 
ekipami so se veselile članice PGD Zagradec, ki so osvojile 
3. mesto, članice PGD Ponova vas so si priborile 2. mesto, 1. 
mesto pa je pripadlo članicam PGD Velika Loka.

Med moškimi ekipami pa so 3. mesto osvojili člani PGD 
Zagradec 2, na 2. mesto so se uvrstili člani PGD Zagradec 1, 
1. mesto pa so si priborili člani PGD Žalna.

Pokale sta podelila predsednik in poveljnik PGD Zagradec pri 
Grosupljem Matic Miklič in Tomaž Zupančič.

Vsem zmagovalnim ekipam, pa tudi vsem ekipam, ki so 
sodelovale, je čestital tudi župan dr. Peter Verlič. »Še v 
olimpijskem duhu, olimpijske igre so se ravno končale, povem, 
da je važno sodelovati in ne zmagati,« je dejal župan.

Prireditev je povezoval Jože Miklič, ki nam je med drugim 
povedal, po kom je tekmovanje dobilo svoje ime. Jakob 
Lamberg je bil tisti, ki je dal sezidati bližnji grad Boštanj. 
Spomnil pa nas je tudi, kako je bilo na preteklih štirih 
tekmovanjih za Lambergov pokal. Tekmovanja so se v vseh 
preteklih letih dobro razvijala, vedno je bilo pestro, navijači 
so bili dokaj živahni, vendar pa se je na koncu vedno vse 
dobro izteklo.

Tekmovanju je sledila veselica z ansamblom Divja kri.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Spoštovani,

dovolite mi, da današnji nagovor pričnem z besedami 
mojega starega očeta, Maistrovega borca, od katerega 
sem poleg obilice življenjske modrosti vsa svoja otroška in 
mladostniška leta spoznaval tudi vrednote domoljubja. Ko 
sem končal Šolo za rezervne oficirje, mi je poklonil oficirski 
revolver iz leta 1917 in dejal približno takole: »No, sedaj, ko si 
na začetku poti do generala, PAZI, KDO BO NA STRAŽI, MEDTEM 
KO BOŠ TI POČIVAL.« 

Tisto o generalu sem nekako preslišal, revolver hranim še 
danes kot spomin na zavednega Slovenca, pomen ostalih 
besed pa sem v celoti dojel šele leta 1990 kot pripadnik 
Manevrske strukture narodne zaščite - gospe in gospodje - 
govoril je o zaupanju.

To o straži in počitku me je spremljalo cel čas 
osamosvojitvenih procesov, v katerih sem aktivno sodeloval 
skupaj s prebivalstvom teh okoliških krajev in tudi še pozneje 
med opravljanjem poslanstva častnika Slovenske vojske. In 
če sem iskren, o pomenu teh besed razmišljam tudi danes, 
ko spremljam odzive odgovornih na varnostne izzive, ki 
nastajajo pri nas in predvsem v naši neposredni okolici. 
Zaupanje je bilo, poleg poguma, odločnosti in domoljubja, 
tista vrednota, ki je nam, pripadnikom Manevrske strukture 
narodne zaščite, omogočala izvajanje njenega poslanstva; 
zaupanje in medsebojno spoštovanje sta bili tisti vrednoti, 

ki sta prebivalcem te doline in okoliških krajev dajali moč 
in voljo, da po svojih najboljših močeh in znanju, leta 1991, 
branijo pravkar razglašeno samostojnost.

O pomenu Manevrske strukture narodne zaščite v procesu 
osamosvajanja in njenem pomenu za nastanek Slovenske 
vojske je bilo v tem letu povedanega že veliko. Zato naj mi 
bo kot takratnemu dejavniku iz lokalnega okolja dovoljeno, 
da na kratko osvetlim pomen dogodka, ki se ga spominjamo 
z današnjo prireditvijo, za delovanje pripadnikov Manevrske 
strukture na območju takratne občine Grosuplje.

7. septembra 1990 je vodstvo Manevrske strukture narodne 
zaščite med drugim sprejelo dokumente, ki so bili posledično 
izrednega pomena tudi za nas, organizatorje in pripadnike 
Manevrske strukture narodne zaščite na taktični ravni. 
Dobili smo torej štabni dokument nadrejenega, iz katerega 
je bilo jasno razvidno, kdo je naš potencialni nasprotnik, 
pregled naših zmogljivosti in struktura ter formalizacija 
sodelovanja s takratno milico. Na podlagi tega dokumenta 
smo nato na nivoju občinske organizacije razdelali načrt 
uporabe svojih sil, seveda ob upoštevanju omejitve 
razpoložljive oborožitve. V takratni občini Grosuplje smo 
konec septembra leta 1990 razpolagali zgolj z nekaj 100 
kosi pehotnega orožja s pripadajočim strelivom. Manjše 
število orožja je bilo pridobljeno iz skladišča Upravnega 
organa za ljudsko obrambo občine, razliko smo v nekaj 

PAZI, KDO BO NA STRAŽI, MEDTEM KO BOŠ TI POČIVAL

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Obeležujemo 26. obletnico dogodka, ko so ključni akterji takratnega obrambno-varnostnega sistema, na Pristavi nad Stično, sprejeli in 
formalizirali strateške dokumente, ki so bili temeljna podlaga za zaključno fazo organiziranja simbioze vojaško-policijske organizacije (MSNZ), 
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jasno opredeljena kot morebitni agresor oziroma ključna nevarnost za slovensko osamosvojitev.   

 

 

Vabimo Vas na prireditev 
 
 

PPRRIISSTTAAVVAA  11999900  --  22001166  
 
 

ki bo v sredo, 7. septembra 2016, ob 18. uri,  na Pristavi nad Stično 
 
 

Pozdravni nagovor 
Dušan Strnad, župan občine Ivančna Gorica 

Aleš Hojs, predsednik Združenja VSO 
 

Slavnostni nagovor 
Marjan Balant,  

v času osamosvojitve pripadnik MSNZ in vodja odseka za obrambo in zaščito občine Grosuplje 
 

Obeležitev bo povezoval kulturni program. 
 

Po uradnem delu prireditve bomo druženje nadaljevali na kmečkem turizmu Okoren. 
 

 
Vljudno vabljeni! 

 
          Aleš Hojs, 

                                                                           predsednik VSO 
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je ob agresiji JLA na komaj samostojno Slovenijo temeljil učinkovit in uspešen 
oboroženi odpor. Prvič je bila v teh dokumentih JLA tudi jasno opredeljena kot 
morebitni agresor oziroma ključna nevarnost za slovensko osamosvojitev.  
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nočeh »ilegalnih voženj« s civilnimi vozili prepeljali pripadniki 
Manevrske strukture narodne zaščite iz območja Gotenice in 
Kočevske reke ter ga poskrili pri zaupanja vrednih znancih 
in prijateljih. Na tem mestu sem zaradi zgodovinske resnice 
dolžan omeniti še eno podrobnost, morda celo izjemo v 
delovanju Manevrske strukture narodne zaščite, ki velja 
vsaj za občinsko raven. Iz različnih govorov, zapisov, celo na 
uradni predstavitvi Manevrske strukture narodne zaščite, 
ki jo je pripravil Vojaški muzej Slovenske vojske v Parku 
vojaške zgodovine  v Pivki, je moč zaslediti trditev, da so bili 
pripadniki Manevrske strukture narodne zaščite zaupanja 
vredni pripadniki Teritorialne obrambe in milice. Gospe in 
gospodje, z gotovostjo lahko trdim, vsaj, kar se občinskega, 
torej taktičnega nivoja tiče, da smo bili razen enega delavca 
milice, vsi pripadniki občinske organizacije Manevrske 
strukture narodne zaščite v Grosuplju, izključno civilisti, 
resda tudi z vojaškimi znanji.

Mislim, da je bil to edinstveni primer v Sloveniji. Tega ne 
poudarjam zato, da bi si sedaj pripenjal še posebno medaljo, 
enostavno bi rad še enkrat javno povedal, da pripadniki 
Manevrske strukture narodne zaščite nismo bili samo 
zaupanja vredni pripadniki Teritorialne obrambe in milice, 
temveč tudi ostali državljani. Morda je bilo naše delovanje 
zato še težje, saj smo morali svoja početja skrivati ne 
samo pred JLA, sosedi, družino temveč celo pred celotnim 
občinskim štabom Teritorialne obrambe. Zaradi teh dejstev 
je moralo biti naše medsebojno zaupanje še toliko večje, 
saj smo bili brez kakršnekoli opore v svojem okolju. Če 
ne bi osebno poznali nekaterih kolegov z vrha piramide 
Manevrske strukture narodne zaščite in jim seveda zaupali, 
potem … Pa smo spet pri mojem starem očetu in njegovi 
straži in počitku.

Obdobje delovanja v Manevrski strukturi narodne zaščite je 
bila tudi čudovita izkušnja zame in še za nekaj mojih najožjih 
sodelavcev na Upravnem organu za obrambo, pripadnikov 
Manevrske strukture narodne zaščite. Predvsem medsebojno 
zaupanje in pravo tovarištvo, ki nas je povezovalo v 
tistem obdobju, se nam je tisočkrat povrnilo in poplačalo 
neposredno pred razglašeno osamosvojitvijo kot tudi med 
samo vojno za Slovenijo. Če ne bi imeli te bogate izkušnje iz 
delovanja v Manevrski strukturi narodne zaščite, bi nam bilo 
predvsem v mesecih od marca do avgusta leta 1991 mnogo 
težje, kot nam je bilo sicer. To je bilo obdobje tako rekoč 
24-urnega delovnika pripadnikov strukture civilne obrambe. 
O prispevku civilne obrambe se na letošnjih prireditvah kot 
tudi v preteklih letih ni veliko govorilo. Izjema je letošnja 
slavnostna seja Odbora za obrambo, na kateri je o tem 
govoril takratni minister za obrambo.

Ko govorim o vlogi in pomenu civilne obrambe, govorim 
o delavcih v upravnih organih za obrambo po občinah in 
delavcih v drugih občinskih upravnih organih, o delavcih 
na republiških sekretariatih, o pripadnikih Civilne zaščite 
na vseh nivojih, o delavcih v občinskih vodstvih, o članih 
svetov krajevnih skupnosti, o gasilcih, o delavcih v šolstvu in 
zdravstvu, o kmetih, skratka, o celotnem prebivalstvu, ki je v 
usodnih dneh za našo domovino na takšen ali drugačen način 
stalo ob strani in podpiralo naše oborožene sile. Seveda je še 
kako prav in pošteno, da v vseh govorih ponavljamo pomen 

in zasluge naših fantov in mož, ki so z orožjem v roki stali v 
prvih bojnih vrstah in tvegali svoja življenja. Prav je tudi, da 
jim ob sleherni priložnosti izrečemo priznanje in zahvalo za 
požrtvovalnost in pogum. Osebno pa čutim veliko moralno 
dolžnost, da se kot takratni vodja občinskega Odseka za 
obrambo in zaščito tudi ob tej priložnosti javno zahvalim za 
vso požrtvovalnost, odrekanja in pogum mojim sodelavcem, 
ki so od marca pa do konca julija 1991 dneve in noči izvajali 
postopke reorganizacije in popolnjevanja enot in poveljstev 
Teritorialne obrambe, včasih tudi pod nemogočimi in 
nedorečenimi pogoji, usposabljali pripadnike Civilne zaščite 
in nenazadnje, 25. junija 1991 zagotovili več kot 100 % 
popolnjenost enot Teritorialne obrambe na območju občine 
Grosuplje.  

Vse to pa ne bi bilo mogoče tudi brez požrtvovalnega in tako 
rekoč prostovoljnega dela kurirjev, članov mobilizacijskih 
komisij na terenu in članov svetov vseh 23. krajevnih 
skupnosti takratne občine Grosuplje. V tistih odločilnih dneh 
in urah je vse delovalo kot dobro utečen stroj, odpovedal ni 
niti še tako majhen delček, pa čeprav smo morali vsi skupaj, 
včasih ne po svoji krivdi, tudi improvizirati, se prilagajati novo 
nastalim razmeram. Vendar z veliko mero medsebojnega 
spoštovanja, predvsem pa s tistimi modrostmi o straži in 
zaupanju, smo domorodci iz doline tu pod nami, zmogli.

Na koncu naj spomnim še na en dogodek iz leta 1991, ki 
morda nima neposredne povezave z Manevrsko strukturo 
narodne zaščite. Če pa izhajamo iz nespornega dejstva, da 
je Manevrska struktura narodne zaščite eden od temeljev 
Slovenske vojske, potem je prav, da ga omenim tudi ob tej 
priložnosti. V dolini pod nami, v vasi Malo Hudo, je bila od 
23. junija 1991 na položaju 2. četa 571. odreda Teritorialne 
obrambe Grosuplje. Po raketiranju položajev sosednje 
enote na Medvedjeku je med pripadniki čete pričela 
naraščati negotovost, pri nekaterih razumljivo tudi strah. Ob 
razmišljanju kako dvigniti stanje bojne morale na višji nivo, je 
v sredo, 3. julija, okoli 10. ure dopoldan, rezervist predlagal, 
da bi imeli mašo.  

Takrat so borci pravzaprav ugotovili, da imajo v svojih vrstah 
mladega župnika, poznejšega vojaškega vikarja v Slovenski 
vojski. Po začetnem posmehovanju in zbijanju šal na ta račun 
sta minili manj kot dve uri in okrog 100 pripadnikov enote je 
okoli 12. ure že prisostvovalo maši – brez ukaza ali posebne 
odredbe poveljujočega. Odsotni so bili samo pripadniki na 
bojni nalogi. Javno trdim, da ta dogodek lahko smatramo kot 
začetek duhovne oskrbe v Slovenski vojski, zagotovo pa je 
bila to ena prvih, če ne celo prva maša v enotah Slovenske 
vojske v samostojni Sloveniji. Tudi ta dogodek si po 25 letih 
zasluži postavitev primernega obeležja.

Spoštovani, vsem vam želim, da bi vedno in povsod, medtem 
ko boste počivali, zagotovo vedeli, kdo je na straži, vsem 
nam skupaj in naši prelepi Sloveniji pa še vse lepo naslednjih 
25 let. Po 50. pa tako ali tako pravijo, da je vse lepše in lažje. 
Srečno.

Marjan Balant
v času osamosvojitve pripadnik MSNZ in

Vodja odseka za obrambo in zaščito občine Grosuplje
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Ustvarjalni trenutki v Sožitju
»Oj, lepo je res na deželi …,« veselo prepeva skupina mladih ob zvokih 
Jožetove harmonike in Martinove kitare. Le kdo so to?

Fantje in dekleta – 22 jih je – so člani klubske dejavnosti, ki deluje 
v okviru društva Sožitje, ki obstaja že 18 let in vključuje osebe z 
motnjami v duševnem in telesnem razvoju občin Grosuplje, Ivančna 
Gorica in Dobrepolje s sedežem v Grosupljem.

Naš program dela poteka pod strokovnim vodenjem prostovoljk 
Zofke, Nevenke in Janje in zajema naslednje:
- Spoznavanje domačega kraja in okolice,
- Bogatenje besednega zaklada,
- Likovno izražanje in ročne spretnosti,
- Ohranjanje ljudskega izročila,
- Športne aktivnosti kot sta pohodništva in plavanje.

Srečanja v klubski dejavnosti mladim veliko pomenijo. Vse, kar se 
dogaja na njih, jih razveseljuje in osrečuje, še posebno takrat, kadar 
imajo priliko pokazati še komu, kaj znajo in zmorejo tudi oni. S svojo 
voljo, vztrajnostjo in trudom pa v okviru svojih zmogljivosti zmorejo 
marsikaj. Za nami je leto, v katerem se je veliko ustvarjalo in nastopalo.

V okviru ročnih spretnosti in likovnega izražanja smo tudi letos izdelali 
kar lepo število novoletnih čestitk.

Izdelke, nastale med letom, ob zaključku leta razstavimo, z nekaterimi 
od njih pa smo se letos udeležili celo nagradnega natečaja in bili 
nagrajeni.

Zelo prijetno je naše sodelovanje z Mestno knjižnico Grosuplje in 
Knjižnico Ivančna Gorica, kjer so tudi letos poskrbeli v tednu kulture v 
občini Ivančna Gorica za razstavo izdelkov in nas povabili na pravljično 
uro.

Marsikaj lepega in zanimivega smo doživeli na pohodih po naši občini 
in celo izven nje. Nekateri pa so se odločili za plavanje, kar nam vsako 
leto omogoči Center za zdravljenje bolezni otrok v Šentvidu pri Stični.

Že vrsto let je v klubski dejavnosti zelo aktivna plesna skupina Čukec, 
v katero je vključenih vseh 22 fantov in deklet. Pojejo ljudske pesmi, 
prikazujejo otroške igre, razna kmečka opravila (ličkanje koruze …), 

pripovedujejo šale in izštevanke ter plešejo ljudske plese naših babic 
in dedov, prilagojene njihovim zmogljivostim. Pojejo in plešejo ob 
spremljavi harmonike in kitare. Iz oddaljene Mirne Peči prihajata 
harmonikar Jože in njegov sin Martin s kitaro na vsako srečanje.  Zato 
hvala vama za požrtvovalnost in dobro voljo, ki jo trosita med nas. 

Poleg dveh nastopov znotraj društva Sožitje (novoletno srečanje 
v Šmarju, piknik na Gradišču) smo se v mesecu aprilu udeležili 26. 
državne glasbene revije Zapojmo, zaigrajmo, zaplešimo. Na reviji 
je društvo Sožitje Grosuplje sodelovalo že desetič, za kar je prejelo 
posebno priznanje. Polletje smo zaključili z nastopom na občinski 
prireditvi v Kulturnem domu Grosuplje ob dnevu državnosti, kjer smo 
sodelovali na povabilo župana občine Grosuplje dr. Petra Verliča. Ta 
dogodek nam bo ostal še dolgo v spominu. Vlil nam je novih moči in 
samozavesti za nadaljnje delo. 

Za nekaj časa smo se poslovili, a obljubili smo si, da v jeseni spet 
zapojemo, zaplešemo in ustvarimo kaj lepega.
Če se vam zdijo naše dejavnosti zanimive in ste pripravljeni ustvarjati z 
nami, vas vabimo, da se nam pridružite kot prostovoljci.

Za več informacij pokličite 031 600 020, Nevenka.

                                               Za društvo Sožitje Grosuplje
                                                Zofka Rogelj, prostovoljka

V Sloveniji dobiva rokomet spet vse večjo težo. Za nami 
so letne olimpijske igre 2016, na katere se je Slovenija v 
ekipnih športih uvrstila le v eni športni panogi - rokometu. 
To je bil že tretji nastop rokometne reprezentance Slovenije 
na olimpijskih igrah. A niso samo nastopili, dosegli so 
najboljšo uvrstitev v samostojni Sloveniji doslej – 6. mesto. 
V RK Grosuplje smo na to še posebej ponosni, saj je v ekipi 
uspešno nastopil tudi Grosupeljčan David Miklavčič, ki je 
svojo rokometno pot začel ravno v našem klubu. Davidu v 
RK Grosuplje za tako velik uspeh iskreno čestitamo. 

Zakorakali smo v mesec september, čas, ko se končajo 
poletne počitnice in se življenje postavi v ustaljene tirnice. 
Tako je tudi v našem klubu. V upravnem odboru RK Grosuplje 
je bilo med počitnicami kar živahno. Pripravili smo precej 

Rokometni klub Grosuplje
s prenovljeno trenersko ekipo v sezono 2016/17

David Miklavčič, član slovenske rokometne reprezentance

(vir Siol.net, Foto Vid Ponikvar)

Društva / Šport
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sprememb, največje pa so se zgodile v trenerskih vrstah. 
V trenersko ekipo za  mlajše selekcije smo vključili še več 
domačih aktivnih igralcev, povsem nova trenerska ekipa 
pa je pri članih in mladincih. Člansko ekipo vodi izkušeni 
trener Gorazd Potočnik, ki ima izkušnje tudi v 1. slovenski 
rokometni ligi, njegov pomočnik pa je Miloš Aksentijevič.  
Postavili smo dobre temelje, tako se bo v Grosupljem lahko 
igral še boljši rokomet. 

Z novim šolskim letom se je začel tudi čas vpisov v različne 
obšolske dejavnosti. Šport je dejavnost, ki na človeka zelo 
dobro vpliva, še posebej v današnjem času, ker je vse preveč 
poležavanja in posedanja pred televizijskimi sprejemniki  
in računalniki. Znano je, da se danes ljudje, še posebno 
otroci, veliko premalo gibljemo. To se že kaže v nepravilnem 
telesnem razvoju, kar povzroča vse več zdravstvenih težav, 
tako prehodnih, kot tudi trajnih. Rokomet je eden izmed 
športov, pri katerem se aktivirajo vse mišice v telesu. 
Pozitiven vpliv ima tudi na socializacijo, saj je to skupinski 
šport, kjer ne gre brez sodelovanja in povezovanja vseh 
sodelujočih, tako igralcev kot tudi trenerjev.

Vpisi v RK Grosuplje že potekajo. Vpišete se lahko na 
različne načine. Stike smo navezali po vseh osnovnih šolah 
v naši občini, otrokom  in staršem so informacije na voljo na 
oglasnih deskah šol, dosegljivi smo tudi po elektronski pošti: 
info@rk-grosuplje.si. Največ informacij pa je na voljo preko 
spletne strani RK Grosuplje:  http://www.rk-grosuplje.si ali 
na FB strani:   www.facebook.com/rkgrosupljeklubstradicijo. 
Prijavnice so na voljo na vseh šolah, pri trenerjih in na 
naši spletni strani. Izpolnjene klasične prijavnice oddajte 
trenerjem ali vaditeljem. Spletni obrazec pa  enostavno 
izpolnite in pošljete z enim klikom na »Pošlji pristopno 
izjavo«. V naš klub ste vsi prisrčno vabljeni, vsakega novega 
člana in članice bomo zelo veseli. Še naprej se bomo trudili, 
da se bo z nami vsak počutil dobro. Zagotovilo za to je 
kvaliteten trenerski kader, dobro vzdušje na treningih in 
tekmah, sklepanje prijateljstev med otroki, ki prihajajo iz 
različnih koncev naše občine. Na gostujoče tekme v bolj 
oddaljene kraje po Sloveniji je organiziran avtobusni prevoz, 
zraven gredo lahko tudi navijači - starši. Zato ne odlašajte in 
hitro se vpišite v RK Grosuplje. 

Za RK Grosuplje, Jernej  Muhič

Prvi treningi v novi sezoni – povsem sproščeno
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Kranjčeva do prve zmage med juniorji, Okornova do 
drugega mesta na 120-km preizkušnji, pa vendar ostala 
brez udeležbe na svetovnem prvenstvu.

Karin Kranjc in Helena Okorn sta na IV. Šoltderby-ju v 
endurancu na 120-km progi s prvim mestom med juniorji in 
drugim med seniorji poskrbeli za veliko slovensko slavje. 

Helena Okorn in HS Ebla sta po zmagi spomladi v madžarski 
Babolni  tokrat osvojila drugo mesto med seniorji, prav tako 
na 120-km progi (19,302 km/h). Vodila sta dobršen del proge 
(117 km), v zadnjih 3 kilometrih pa je Madžarka Margareta 
Bors  z osem let mlajšim kastratom madžarske reje in dobro 
taktiko preko celega dne upravičeno slavila. Tretja je bila 
Madžarka Katalin Feketene. 

Grosupeljski par je do elitnega svetovnega prvenstva, ki bo v 
začetku jeseni v slovaškem Šamorinu, ločila le še ena tekma 
na 120 kilometrov ali več. 

Karin (članica grosupeljskega društva Pristop) je z Bliskom 
osvojila svojo prvo FEI (CEIY**) zmago med juniorji.  Še več, 
progo sta premagala z najhitrejšim časom v vseh kategorijah 
(19,603 km/h ). Drugo in tretje mesto sta zasedli Madžarki 
Viktoria Bartas in Letizia Szosz, ki sta Karin lovili le prvi 
krog, nato pa priznali njeno premoč.  Karin je na odlično 
pripravljenost Bliska opozorila že v začetku marca, ko sta v 
italijanskem Vivaru zasedla 3.mesto.

Slab mesec po tekmi v Šoltu so organizatorji svetovnega 

prvenstva razpisali testno tekmo pred prihajajočim 
prvenstvom, ki so se je lahko udeležili tekmovalci, ki so še 
lovili kvalifikacije za nastop v jeseni.

Med udeleženci sta bila tudi slovenski par in po dobrem 
štartu ter le majhnim zaostankom za aktualno svetovno 
prvakinjo Španko Mario Alvarez Ponton, na drugi veterinarski 
pregled sta prišla v cilj kot 4., sta na 70 km morala zaradi 
hude poškodbe Eble odstopiti. 

Prvega slovenskega para, ki bi tekmoval na svetovnem 
prvenstvu, tako tudi tokrat ne bo. 

Endurance team Grosuplje

Slovenki nadvladali madžarski Šoltderby v endurancu

Urška Vidrih, članica AK ŠPELA, se je z izpolnjeno normo 
AZS na 400 m (57,98) uvrstila na balkansko prvenstvo za 
mlajše mladinke, ki je potekalo v Srbiji v Kruševcu, 2. 7. 
2016 . Prvenstva se je udeležilo preko 15 držav, iz Slovenije 
pa Urška, ki je po lestvici na 400 m imela drugi prijavljeni 
rezultat 56,72. 

Na prvenstvo je odšla skupaj z domačimi, ki so jo spodbujali 
ob njenem tretjem reprezentančnem nastopu v letošnjem 

letu. Vedeli smo, da z dobrim tekom lahko poseže tudi po 
naslovu balkanske prvakinje. Skupaj s trenerko Špelo sta 
taktiko zasnovali na osebnem rekordu in z zelo močnim 
finišem, kar se je izkazalo za odlično. Urška je z dvignjenimi 
rokami in bučnim aplavzom pritekla v cilj z rezultatom 56,72 
in si tako pritekla naslov BALKANSKE PRVAKINJE na 400 m.

Urška je po tekmi ocenila in pospremila svoj nastop z 
naslednjimi besedami: Zelo sem vesela teka, da sem zdržala 

400 m v tako visokem ritmu. 
To je dokaz, da s trenerko 
Špelo Dizdarevič dobro 
delava. Veselim se tudi 
nastopa na evropskem 
prvenstvu za ml. mladinke in 
mladince v Tbilisiju  v Gruziji, 
kjer pa bom nastopila na 400 
m z ovirami.

AK ŠPELA
Špela Dizdarevič

Urška Vidrih, članica AK ŠPELA, balkanska prvakinja
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Slovenska reprezentantka 
in članica Atletskega 
kluba ŠPELA Urška Vidrih 
si je priborila nastop na 1. 
evropskem prvenstvu, ki 
je potekalo od 14. 7- 17. 7. 
2016 v mestu Tbilisi v Gruziji, 
v teku na 400 m z ovirami 
in štafetnem teku za mlajše 
mladince in mladinke.
11. 7. 2016 se je Urška 
skupaj z ostalimi člani 
reprezentance Slovenije 
odpravila na zagrebško 
letališče, od koder so 
odpotovali do Moskve in od 
tam v Gruzijo, v mesto Tbilisi, 
na 1. evropsko prvenstvo, 
kjer smo z nestrpnostjo 

pričakovali nastop Urške. Urška je na državnem prvenstvu v 
Mariboru v dveh dneh  izpolnila dve normi AZS za nastop na 
evropskem prvenstvu na 400 m in 400 m z ovirami, vendar 
sta se skupaj s trenerko Špelo odločili nastopiti na 400 m z 
ovirami in štafetnem teku 400-300-200-100. Na evropskem 
prvenstvu v Gruziji so nastopili najboljši mlajši mladinci in 
mladinke iz vse Evrope. 

Urška se je v boj podala v petek, 15. 7. 2016 dopoldne, in 
presenetila ter se s časom in hkrati osebnim rekordom 
1.01.88 uvrstila v polfinale teka na 400 m z ovirami. Zaradi 
uvrstitve v polfinalni tek na 400 m z ovirami Urška posledično 
ni nastopila v štafetnem teku, saj se ne bi mogla spočiti, da 
bi lahko kvalitetno nastopila na polfinalnem teku. Polfinalni 
tek je bil na sporedu v soboto popoldne, sonce je pripekalo, 
termometer je pokazal 43 stopinj in razmere so bile zelo 
težke. Urška je krenila s štarta agresivno in v svoji skupini 
zasedla 5. mesto, kar je bilo premalo za finalni tek, vendar je 
s 14. mestom na evropskem prvenstvu opozorila nase.

Urška o sezoni 2016: »Vztrajno sem poslušala trenerko Špelo, 
zaupala v treninge, zato sem zelo vesela, da sem naredila 
takšen velik napredek, postala sem državna prvakinja na 400 
m z ovirami, podprvakinja na 400 m, balkanska prvakinja 
na 400 m, reprezentantka Slovenije na 400 m z ovirami in 
osvojila 14. mesto na evropskem prvenstvu. Veselim se 
že sezone 2017, saj s trenerko Špelo načrtujeva ubranitev 
naslova balkanske prvakinje, izpolnitev norme AZS za nastop 
st. mladincev na evropskem prvenstvu v Italiji in pogled je 
usmerjen v naslednje olimpijske igre v Tokiju.

Čestitke Urški in njeni trenerki Špeli.

AK ŠPELA
Sonja Džinič

Urška Vidrih izpolnila cilj na evropskem prvenstvu v Gruziji

Vabimo vse, ki bi se radi spoznali z ATLETIKO, kraljico športov, na vpis,
ki bo potekal na atletskem stadionu za OŠ Brinje v mesecu septembru, 

kjer damo mladim priložnost, da se izkažejo.
Več informacij pa boste prejeli na številki 041-604-185

ali na e-mail naslovu: akspela@siol.net.
AK Špela

V PLESNEM KLUBU ART so razpisali nove tečaje za letošnjo jesen,
ki bodo potekali ob nedeljah, s pričetkom 2. oktobra, in petkih, s pričetkom 14. oktobra,

v plesni dvorani PIL inženiring.
Dodatne informacije na www.plesniklub-art.com

in na telefonski številki 041 244 244 (Matevž Jerman).

Plesni klub ART, Matevž Jerman

ŠD ŠPIČKA, RITMIČNA GIMNASTIKA

Začetni programi bodo potekali na OŠ Brinje, OŠ Louisa Adamiča Grosuplje, OŠ Šmarje-Sap 
(več informacij na www.spicka.si).

Predšolska vadba             PIL Brezje pri Grosupljem – sreda, 16.30 – 17.15 ure – velika telovadnica.
Tekmovalke                       PIL Brezje pri Grosupljem – sreda, 16.30 – 18.00 ure – velika telovadnica.

Veselimo se nove vadbene sezone. Športni pozdrav!

Urška Pregelj, strokovni vodja in vaditeljice
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Le redko se zgodi, da si kdo v zrelih letih natakne rokavice 
in stopi v ring. In da ne ostane zgolj pri rekreativnem 
udejstvovanju, temveč se začne aktivno ukvarjati z veščino, 
ki so jo mnogi velikani tega športa označili za »plemenito 
umetnost«. Milan Kunstelj iz Žalne je boksarski sodnik in član 
Boksarskega kluba OPP Brezje.

Že devet let. Le leto dni manj kot klub iz Brezja pri Grosupljem 
dejansko deluje. Milan se je odzval na razpis za republiškega 
sodnika; razpisu je sledilo leto dni uvajanja in končno 
sojenja na ligaških tekmovanjih pod okriljem Boksarske 
zveze Slovenije. Pravico v magičnem četverokotniku tako 
deli štiri leta – nič drugače ni bilo na letošnjem 25. državnem 
prvenstvu v boksu, ki je od 27. pa do 29. maja potekalo na 
Ravnah na Koroškem in kjer se je zbral cvetober slovenskega 
amaterskega boksa. A kot že rečeno, so prvi poganjki 
zanimanja vzniknili v telovadnici ob Grosupeljščici.

Tam Jože Cupar naprej predaja znanje, ki si ga je nabral 
pri legendi slovenskega boksa Janezu Galetu. Seveda 
prilagojeno starosti in fizičnim zmožnostim posameznika 
oziroma posameznice, pa naj bo to na rekreativni ali 
tekmovalni ravni. Rekreativni del temelji na pridobivanju 
kondicije, tehnike in hitrosti, tekmovalno udejstvovanje 
pa terja (še) temeljitejše priprave. Marsikdo ne bi verjel, 

a vsak stari boksarski maček bo potrdil: boks mlademu 
človeku vceplja pozitivne lastnosti, krivičnim stereotipnim 
predstavam navkljub – hrabrost, iznajdljivost, dodobra mu 
nabrusi reflekse, mu da hitrosti in športne discipline. Da ne bi 
naše občine prikrajšali za kakšen nov boksarski up, vas edini 
boksarski sodnik in edini boksarski trener tod okoli vabita 
v prostore Športnega društva OPP Brezje v Brezjem pri 
Grosupljem, kjer bo v začetku oktobra potekal teden odprtih 
vrat. Vsi vljudno vabljeni!

Jurij Pajk

Teden odprtih vrat v Boksarskem klubu OPP Brezje

Sankukai karateisti smo julija preživeli dva tedna aktivnih 
počitnic v Umagu, na tradicionalni, tokrat že 39. letni 
karate šoli. Na morju smo uživali v vodi in dobri kulinariki, 
igrali odbojko, trenirali karate, plesali, se družili ter sklepali 
nova poznanstva. Skupaj nas je z različnih krajev Slovenije 
počitnikovalo več kot štiristo.

Počitnice so se tudi tokrat hitro iztekle, mesec september pa 
nam je poleg jeseni prinesel tudi novo šolsko leto in z njim 
začetek že težko pričakovanih treningov sankukai karateja. 
Vsem radovednim predšolskim in osnovnošolskim otrokom 
smo zato v našem klubu že odprli svoja vrata. Slednje prinaša 
možnost brezplačnega preizkusa treninga ter spoznavanje 

vzdušja in ljudi, ki delujemo v klubu. Če želite, se nam 
lahko pridružite in tako tudi sami stopite na pot sankukai 
karateja. Treniramo ob torkih in četrtkih, med 17. in 18. uro, 
v telovadnici OŠ Louisa Adamiča na Tovarniški 14. S seboj 
prinesite udobno športno oblačilo, saj boste tako lahko na 
treningu nemoteno uživali. 

Za dodatne informacije se obrnite na trenerja Mihaela 
Boršnika, ki je dosegljiv na telefonski številki 041/513-350 ali 
obiščite našo spletno stran na naslovu www.sankukai.org.

Športni pozdrav!
Pia Borštnik

Zaključek aktivnih počitnic in začetek treningov 
sankukai karateja v Grosupljem
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se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem 
in sosedom za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče,  darove za 
cerkev in svete maše.

Hvala vsem, ki ste bili del njenega življenja, se z njo veselili in ji ob 
težkih trenutkih stali ob strani.

Hvala tudi osebju Zdravstvenega doma Grosuplje in Nevrološke 
klinike Ljubljana, pogrebnemu zavodu Zakrajšek iz Srobotnika, 
pevcem ter vsem, ki ste se poklonili njenemu spominu in jo 
pospremili na njeno zadnjo pot.

Žalujoči vsi njeni

Ob boleči izgubi naše drage žene, 
mame, tašče in babice

JOŽEFE VIRŠEK
roj. VIRANT

iz Male vasi pri Grosupljem

ZAHVALA

Glej, zemlja si je vzela, kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno dragoceno,
je večno in nikdar ne more umreti.

                                        S. Makarovič

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem in prijateljem, ki ste 
nam izrekli sožalje, poklonili cvetje in sveče, darovali za sv. maše. Posebna zahvala velja 
medicinskemu osebju UKC Ljubljana, KO za ginekologijo za prijazen in topel odnos 
do mame in njenih bližnjih. Hvala vsem, ki ste jo v zadnjih dneh podpirali z molitvijo. 
Zahvala župnikoma g. Šketu in g. Komparetu za lep pogrebni obred, pevcem za  
ubrano petje, pogrebni službi JKP Grosuplje in g. Adamiču za lepo organiziran pogreb. 
Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu. 

Vsi njeni

                                                  ZAHVALA
Poslovila se je mama in babica

ANA ŠKUFCA 
(7. 4. 1939–26. 7. 2016) 

Človek ne more poplačati s hvaležnostjo, lahko le povrne
na enak način nekje drugje v življenju.

(Anne Morrow Lindbergh)

 se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, vaščanom, 
sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, podarjene sveče, 

cvetje in denarna sredstva ter darovane svete maše.
Zahvaljujemo se tudi Zdravstvenemu domu Grosuplje in vsem 

sodelujočim pri interventni pomoči,  Marjanu in Danijeli Makše za organizacijo pogreba, 
pevcem in trobentaču za zaigrano Tišino ter gospodu župniku Slavku Judežu za lepo 
opravljen obred.
Za vso nesebično pomoč in oskrbo, ki jo je bil pokojni brat deležen, se še posebno lepo 
zahvaljujemo  gospodu Slavku Vrhovcu in njegovi družini. 
Še enkrat, iskrena hvala vsem za vso pomoč.

Žalujoči: brat Ivan ter sestri Marija in Štefka z družinami

                                                  

Ob nepričakovani izgubi brata

FRANCETA FINCA 
iz Peči pri Grosupljem,

ZAHVALA

se iskreno zahvaljujemo vsem svojcem, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
darovano cvetje, sveče in darovane maše. Zahvaljujemo se g. župniku za lepo opravljen 
obred in sorodniku Petru za ganljive poslovilne besede. Posebna zahvala Marinki Šlajpah, 
dr. med. spec., za neizmerno pomoč v času bolezni naše mame.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni

»O, saj ni smrti, ni smrti! Samo tišina je pregloboka.
Kakor v zelenem, prostranem gozdu.«

                              (S. Kosovel)

                                                  ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage mame

LJUDMILE KASTELIC 
(po domače Miklavove Mile iz Šmarja – Sapa)

(19. 10. 1928–25. 7. 2016)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena 
sožalja, podarjene sveče, cvetje in ostale darove (denarne prispevke).
Iskrena hvala gospodu Štiberniku za poslovilne besede in Jolandi Ravnikar za ganljiv 
govor. Hvala pevcem za zapete pesmi, Mihi Kaduncu za zaigrano pesem, KOZB Grosuplje 
in pogrebni službi.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

Kaplja na veji si človek ti, veter potegne, pa te ni.
Fran Levstik                                                  ZAHVALA

Z bolečino v srcu sporočamo žalostno vest, da nas 
je nepričakovano zapustil naš dragi mož, ati in dedi

STANE KADUNC 
(Podežarjev Stane)

(30. 3. 1946–7. 8. 2016)
iz Grosupljega

Spomini
in zahvale
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Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, še posebno družini Šircelj, 
prijateljem in znancem, vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob 
strani in z nami sočustvovali, ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi 
zadnji poti, posebno še članom PGD Polica, predstavnikom Društva 
izgnancev Slovenije, predstavnikom ZBZVO Grosuplje, predstavnikom 
DU Grosuplje in predstavnikom stranke DESUS. 

Hvala za podarjeno cvetje in sveče, dar za svete maše in dober namen. 
Hvala gospodu župniku Slavku Judežu za lepo opravljen pogrebni 
obred. Hvala Ivu in Sebastjanu za poslovilna govora. Zahvala tudi 
članom Kulturnega društva Polica za lepo petje. Hvala dolgoletnemu 
prijatelju Tonetu za zaigrano poslovilno skladbo. Iskrena hvala tudi 
patronažni službi ZD Grosuplje za strokovno in požrtvovalno skrb in 
nego v času njegove bolezni, posebno še ge. Evi. Hvala vsem, ki tukaj 
niste imenovani in ki ga ohranjate v lepem spominu.

Vsi njegovi

V 83. letu je za vedno tiho odšel 
od nas naš dragi mož,

oče in dedek 

MARTIN 
METELKO

s Police.

ZAHVALA

Tiho si odšel od nas.
Pustil si nam le spomine na lepe,

skupne trenutke, ki bodo ostali za vedno.

Iskrena hvala sorodnikom, sovaščanom, prijateljem in znancem, ki ste se v tako velikem 
številu poslovili od našega dragega očeta. Hvala za izrečena sožalja in besede tolažbe, 
pomoč, molitve, darovane sveče, cvetje, svete maše in darove za cerkev.
Iskrena hvala prijateljem gasilcem iz PGD Škocjan, Ponova vas, Št. Jurij in Turjak 
za izkazano poslednjo čast, pogrebni službi Marko Zakrajšek, MePZ iz Sodražice 
za tenkočutno zapete pesmi in trobentaču za ganljive melodije ob slovesu našega 
dragega očeta.
Bog lonaj škocjanskemu g. župniku Janezu Selanu za lepo opravljen poslovilni obred 
in darovano sv. mašo. Posebna hvala in Bog lonaj g. župniku iz očetove rojstne župnije 
Kopanj Janezu Kebetu za blagoslov in molitve rožnega venca, ko smo ga imeli zadnji 
večer med nami.
Hvala sosedu Jožetu Klavsu za sočutne in ganljive besede slovesa. Hvala vsem, ki ste ga 
spoštovali za časa njegovega zemeljskega popotovanja in ga boste ohranili v lepem 
spominu.
Obnemel je njegov glas. Dom je ostal tako tih in prazen.   

Vsi njegovi

Tiho in spokojno se je v 82. letu 
zemeljskega poslanstva od drevesa 

življenja poslovil in odšel v večno 
življenje naš dragi mož, oče, dedi, tast, 

brat in stric

MARTIN TOMAŽIN
(25. 8. 1934–16. 8. 2016)
z Rožnika 3 pri Turjaku

ZAHVALA

Ko si zaspal k večnemu počitku, smo te 
domači sprejeli, da si že v krsti še poslednjič 

obšel svojo hišo, si jo še poslednjič ogledal, še 
poslednjič blagoslovil. Tako rad si namreč imel 

dom, družino, prijatelje iz mladih dni in svoje 
domače kraje; cenil in spoštoval si vrt, njive, 

travnike in gozdove. Rad si pel in užival ob 
zvokih zborovskega petja in zraven pristavil 

svoj globok bas.

Ob tej nenadomestljivi izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam 
v teh težkih trenutkih stali ob strani, nas bodrili in srčno bolečino čutili z 
nami.
Hvala vsem za iskreno izrečene besede v tolažbo, stisk roke, darovano 
cvetje, sožalnice, svete maše in sveče.
Hvala g. kaplanu za lepo opravljen obred,  g. Mirku za ganljive besede, 
pevki in trobentaču ter vsem, ki ste ga imeli radi in ste ga v tako velikem 
številu pospremili na njegovo zadnjo pot, z nami pa delili hudo bolečino 
slovesa našega Srečka.
Posebna zahvala vsem vam, ki ste bili in ste še vedno pravi prijatelji, 
pripravljeni pomagati, vsak trenutek z vami je neprecenljiv. 
In nazadnje, hvala tebi, Srečko, za vsa srečna leta, za vso ljubezen, za 
požrtvovalnost in pridne roke, za vso pozornost in drobne malenkosti, vse 
to je odšlo s tabo, kar nepopisno pogrešamo.

Žalujoča žena Meri, sin Uroš in hči Simona z družinama

Z neizmerno bolečino v naših srcih 
se je od nas poslovil dragi mož, oči, 

brat, stric, zet, svak in prijatelj 

SREČKO CULJKAR 
(28. 3. 1954–6. 8. 2016)

Srečko, ljubljen si bil iz vsega srca, 
bodi ljubljen tudi med angeli,

kjer si zdaj doma!

ZAHVALA

Vse življenje si garal, vse za dobro si nam dal.
V naših srcih ti naprej živiš, zato pot nas vodi tja,

kjer v miru in tišini spiš.
Kogar imaš rad, nikoli ne umre,

le neskončno daleč je ...

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za tople 
besede tolažbe, darovano cvetje, sveče in maše. Hvala g. župniku Andreju Šinku za 
lepo opravljen obred, pevcem, pogrebnemu zavodu Lavanda, gasilcem PGD Luče 
ter ostalim gasilskim društvom in zdravstvenemu osebju iz Zdravstvenega doma 
Grosuplje, bolnišnice Golnik ter UKC Ljubljana.
Prisrčna hvala vsem, ki ste ga skupaj z nami pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

                                                  

Ob boleči izgubi moža, očeta,
ata, tasta, brata in strica

ALBINA PIŠKURJA 
(24. 4. 1945–1. 7. 2016)

po domače Lampretovega Albina iz Luč,

ZAHVALA

Tiho in skromno skoz življenje si hitel, vedno vsem in vsakomur le dobro si želel.
V delu in trpljenju si se prekalil,  v žalosti nas zapustil.

Iskreno se zahvaljujemo vsem vam, ki ste Tonija skupaj z nami pospremili na zadnjo pot. Hvala 
vsem za darovane sveče in vsem, ki ste namesto cvetja prijazno prispevali svoj dar za pomoč 
otrokom s posebnimi potrebami. Hvala g. župniku Francu Škulju, pogrebcem, ministrantom, 
pevcem Pevskega zbora Rafka Fabianija za topel poslovilni obred. Hvala vsem, ki ste našega 
Tonija v tako velikem številu pospremili na zadnji poti. Zahvalo izrekamo tudi pogrebni službi 
Zakrajšek. Hvala vsem zaposlenim v CUDV Dolfke Boštjančič, Draga, ki so za našega Tonija 
vsa leta toplo in ljubeče skrbeli ter strokovni delavki CSD Grosuplje gospe Jožici Matjašič za 
dolgoletno prijazno pomoč naši družini.

HVALA VSEM, KI STE TONIJA IMELI RADI IN GA BOSTE OHRANILI V VEČNEM SPOMINU!

… Odšel si tja, kjer ne bo več trpljenja, odšel si tja, kjer ni več bolečin …
Vemo, da še naprej bedel boš  nad vsemi nami in nas varoval,

v naših srcih za vedno boš ostal!
                                                  ZAHVALA

Zapustil nas je

TONI PAJK ml.
(2. 4. 1974–13. 8. 2016)

iz Male Ilove Gore
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Kako je Lovro božje olje porabil
Na hribčku nad Zelenim logom so že davno tega sezidali cerkvico in jo posvetili Mariji. Nedaleč proč pa so postavili še hram za cerkovnika, da je skrbel za podružnično cerkev. V letih po prvi vojni sta se za »mežnarja« priglasila Lovro in njegova žena Cveta in bila sprejeta. On je bil cerkovnik, ki je v prostem času tudi čevljaril, žena pa kmetovala na skromni nadarbinski zemlji. In kar šlo bi, če ne bi imel Lovro neko slabost – rad je namočil grlo, pa so šli denarci po zlu. Tako je večkrat zmanjkalo za najnujnejše: »Lovro,« je potarnala Cveta, »rada bi naredila solato, pa spet nimam olja.« Lovro, ki je vedel, da je namesto olja kupil vince, se je v takih primerih vedno ozrl na pletenko z oljem, ki so ga verni vaščani kupili za večno lučko pri Mariji – in poskrbel za solato. Sprva ga je sicer spekla vest, ki jo je utišal z mislijo, da bo kasneje olje dokupil, a ga ni. Med jemanjem olja se je vselej kradoma ozrl na hišno podobo Božje matere in zdelo se mu je, da ga ta očitajoče gleda. Pa se je znašel: med krajo je podobo obrnil k steni, ko je vse pospravil, pa nazaj v pravo lego, in je bil »volk sit, pa koza cela«. Na ta način je olje tako naglo pošlo, da je bila celo na dan proščenja Marijina lučka brez svečave. Seveda so vaščani cerkovnika trdo prijeli in moral je obljubiti, da bo škodo povrnil. 

Kadar se je bil v poznejših letih  Lovro oglasil o kakšni stvari, so ga vaščani gladko zavrnili: »Ej, ti, ki si Božji materi olje požrl, pa kar tiho bodi!«. 

Leopold Sever

Kdor ga zmóre, ta je glav´ca
ENOČLENSKI KVIZ IZ DOMAČIH LOGOV

1. Marička je štirideset let službovala in končno šla v 

pokoj. Ob veliki življenjski prelomnici je povabila 

prijatelje na skupno proslavljanje dogodka, ki se 

človeku praviloma primeri samo enkrat v življenju.

 Ob tem je bilo kajpak vsega na pretek in besede 

so tekle, da je bilo veselje. Nace, ki je že večkrat 

pogledal v dno kozarca, se je naenkrat zresnil, 

dvignil čašo in zapel: »Oj, Marička, ti jo ima- imaš, ti 

jo imaš, pa meni je ne daš«. 
 
 Ko so ga vprašali, na kaj  je pri tem mislil, jim je 

brez premisleka odgovoril.
    Nekoliko prikrit odgovor najdete nekje v bližini. 

    

Hudomušnice
Naveličana zakonca se pogovarjata:

Mož: »Najrajši bi bil že mrtev.«

Žena: »Tudi jaz bi rada umrla.«

Mož: »Če je tako, pa jaz nočem biti mrtev!«

Med pripadnikoma dveh generacij:

Vnuk: »Dedek, si bil ti kdaj otrok?«

Dedek: »Seveda, kaj pa misliš!« odvrne stari malce 

ogorčeno. 

Vnuk: »Joj, kako si moral biti smešen s to plešo in kozjo 

bradico.«

»Mama, s fantom se imava neskončno rada,« se pohvali 

mlada hči. 

»Pazi, punca,« preteče dvigne prst mama, »ljubezen je 

lahko slepa!«

»Jej, mojega najbrž že daje slepota, zato me stalno 

otipava,« odvrne mladenka. 

  
Mali Tine naglas razmišlja o molitvi in nato vpraša  nekaj 

starejšo sestro: »Ne razumem, zakaj kar naprej prosimo za 

vsakdanji kruh; kaj ne bi bilo bolj praktično, če bi prosili za 

tedensko ali mesečno zalogo.«

»Si pa neumen,« odvrne sestra, »kaj ne veš, da mora biti 

kruh vsak dan frišen!«

O d g o v o r: »Na pokojnino.«
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Iz ozadja tišine Vam neslišno ponujamo toplo dlan in pomoč pri 
urejanju vsega, kar je potrebno opraviti za pokojnikovo spoštljivo 
zadnjo pot.  

   
Z VAMI V NAJTEŽJIH TRENUTKIH 

 

Pogrebne storitve MARJAN MAKŠE s.p. 
Polica 66, Grosuplje 

 

Pokličete nas lahko na tel. 040 253 111. 
Dogovorili se bomo o vrsti pogreba, o terminu pogrebne 
svečanosti, naročilu vencev, sveč, pevcih, žalostinkah s trobento,  
objavah osmrtnic na radiu ali časopisu in prisluhnili vašim željam. 

Center za izobraževanje in kulturo Trebnje

  +386 7 348 2 100  
  info@ciktrebnje.si
  www.ciktrebnje.si  
  CIK Trebnje

VPISI septembra in 
oktobra 2016

 SPI Administrator
 SPI Gastronomske in  

 hotelske storitve
 SPI Trgovec

 PTI Ekonomski tehnik
 PTI Gastronomija

 SSI Ekonomski tehnik
 SSI Predšolska vzgoja
 SSI Gastronomija in turizem

VPISI V SREDNJEŠOLSKE 
PROGRAME ZA ODRASLE

CIK_oglas_Grosupeljski odmevi 127x90mm-08-2016.indd   1 16. 08. 2016   17:46:39
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Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

        

*Ne velja za artikle, ki so že v akciji. Popusti se med seboj ne seštevajo. 

 

ODVETNIŠKA PISARNA  

mag. BARBARA MEJAČ 

 

Cenjene stranke in poslovne partnerje 
obveščamo, da je z dnem 01.09.2016 začela s 
poslovanjem Odvetniška pisarna mag. 
Barbara Mejač. V pisarni vam zagotavljamo 
visoko raven kakovosti odvetniških storitev. 

Sedež odvetniške pisarne je na naslovu 
Adamičeva cesta 14, 1290 Grosuplje,                          
1. nadstropje. 

Tel.:+386 31 329 368 

E-mail: odvetnica.mejac@gmail.com 

 

Vljudno vabljeni ! 

 

Vabljeni na novo prodajno 
mesto Si.mobil Grosuplje  
v Mercator centru.
Vse, ki nas boste s tem kuponom obiskali do  
31. 7. 2014, bomo nagradili z 20 % popusta  
ob nakupu dodatne opreme.

Vabljeni!

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, 1290 Grosuplje
m: 040 97 97 88
Delovnik: pon.-pet.: 9.00-19.00, sobota: 9.00-17.00

OGLAS_OTVORITEV_PPM_GROSUPLJE_JUN14_185x127,5mm.indd   1 6/11/14   3:02 PM

31.12.2016,

PLAČILO
POLOŽNIC

BREZ
PROVIZIJE !

Vabljeni na novo prodajno 
mesto Si.mobil Grosuplje  
v Mercator centru.
Vse, ki nas boste s tem kuponom obiskali do  
31. 7. 2014, bomo nagradili z 20 % popusta  
ob nakupu dodatne opreme.

Vabljeni!

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, 1290 Grosuplje
m: 040 97 97 88
Delovnik: pon.-pet.: 9.00-19.00, sobota: 9.00-17.00

OGLAS_OTVORITEV_PPM_GROSUPLJE_JUN14_185x127,5mm.indd   1 6/11/14   3:02 PM

prodajno



Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

petek, 16. 9. ob 19. uri FESTIVAL GROSUPLJE V JESENI:
Pihalni orkester Glasbene šole Grosuplje

Oder na Taborski 
cesti v centru
Grosupljega

Občina Grosuplje

sobota, 17. 9. ob 9.30 uri

FESTIVAL GROSUPLJE V JESENI; uradna otvoritev bo ob 10. 
uri z nagovorom župana dr. Petra Verliča; bogat kulturni 
program, predstavitev športnih, kulturnih, turističnih in 
drugih društev, KLOVN ŽARE in ČARODEJ TONI, DAN POD-
JETNOSTI z Območno obrtno-podjetniško zbornico Gro-
suplje, 90 LET ŽUPANOVE JAME, NINA PUŠLAR; od 17. ure 
dalje GROŠ NA ULICI: BIG FOOT MAMA

Kolodvorska in
Taborska cesta
v centru
Grosupljega

Občina Grosuplje, Študentski 
klub Groš, Območna obrtno-
podjetniška zbornica Grosuplje

sobota, 17. 9. ob 10. uri 
(vsako soboto v septem-
bru in oktobru)

ŠAH ZA MLADINO IN ODRASLE
Čitalnica Mestne
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 17. 9.
od 9. do 19. ure

ODBOJKA: 12. MEMORIAL SAMA ZRIMCA
(turnir osmih ekip)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje Odbojkarsko društvo Flip-Flop

nedelja, 18. 9. ob 20. uri MUZIKAL CVETJE V JESENI
Športna dvorana
Brinje Grosuplje TMK d.o.o. in Občina Grosuplje

sreda, 21. 9. ob 17.30 uri VESELA KAHLICA, glasbena pravljica
(Igrajo: Jana Vidovič, Tanja Gorenc, Jože Rupnik)

Kulturni dom
Grosuplje

Zveza kulturnih
društev Grosuplje

petek, 23. 9. ob 19. uri PRIDI GOLA NA VEČERJO, komedija
(Igrajo člani dramske skupine KUD Škofljica)

Kulturni dom
Grosuplje KUD Škofljica, ZKD Grosuplje

četrtek, 29. 9. ob 18. uri BUNYONYI 2015 - humanitarna medicinska odprava v 
Ugando

Dvorana Mestne
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 30. 9. ob 17. uri Dobro jutro na Malem Vrhu
(prireditev ob dnevu duševnega zdravja)

Družbeni dom
Šmarje – Sap

Društvo Novi Paradoks
in KS Šmarje – Sap

petek, 30. 9. After ''GROŠ na ulici'' in Miro Todosovski 
Študentski klub 
GROŠ Študentski klub GROŠ

sobota, 1. 10. ob 16. uri NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – KOMENDA
(3. liga - center – 7. krog)

Stadion Brinje 
Grosuplje

Nogometni klub
Brinje Grosuplje

torek, 4. 10. ob 17.30 uri URE PRAVLJIC
Dvorana Mestne
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 6. 10.
ob 18.45 uri

KOŠARKA – ženske: GROSUPLJE – MARIBOR
(1. liga – 1. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Ženski košarkarski
klub Grosuplje

petek, 7. 10. ob 18. uri
Območno srečanje odraslih likovnikov in območna razsta-
va - JSKD Območna izpostava Ivančna Gorica v sodelova-
nju z Mestno knjižnico Grosuplje

Galerija in dvorana 
Mestne knjižnice 
Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 8. 10. ob 9.30 uri
8. pohod po Poti kulturne dediščine Šmarje-Sap; nezah-
tevna, cca 12 km dolga pot, strokovno vodenje, malica na 
zaključku

Zbor pred 
Družbenim domom 
Šmarje-Sap

Turistično društvo Šmarje-Sap

sobota, 8. 10. ob 14. uri Popoldne s polhi pri Županovi jami (ustvarjalne delavnice,
ogled jame, predavanje o polhih, večer ob kostanju)

Županova jama Županova jama – turistično in 
okoljsko društvo Grosuplje

sobota, 8. 10.
žob 17.15 uri

ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – VOLLEYBALLJUBLJANA
(2. liga zahod – 1. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje Odbojkarsko društvo Flip-Flop

sobota, 8. 10. ob 18. uri FANTJE PO POLJ' GREDO, srečanje ljudskih pevcev
in godcev

Kulturni dom Račna Kulturno društvo Franceta 
Prešerna

sobota, 8. 10. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – KRONOS (2. liga – 1. krog)
Športna dvorana
Brinje Grosuplje Rokometni klub Grosuplje

sobota, 15. 10. ob 11. uri Svečano odkritje spominske plošče Manevrski strukturi
narodne zaščite ob 25. obletnici suverenosti Slovenije 

Domačija Podržaj, 
Medvedica 4,
1290 Grosuplje

Območno združenje veteranov 
vojne za Slovenijo Grosuplje

sobota, 15. 10.
ob 15.30 uri

NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – AŠK BRAVO
(3. liga - center – 9. krog)

Stadion Brinje
Grosuplje

Nogometni klub
Brinje Grosuplje

sobota, 15. 10. ob 19. uri KOŠARKA – ženske: GROSUPLJE – ATHLETE CELJE
(1. liga – 3. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Ženski košarkarski
klub Grosuplje

sobota, 15. 10. Študentsko BRUCOVANJE in Dejan Vunjak 
Študentski klub 
GROŠ Študentski klub GROŠ

sobota, 22. 10. ob 11. uri Spominska svečanost Ilova Gora ZB NOB Grosuplje

sobota, 22. 10.
ob 17.15 uri

ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – ANKARAN HRVATINI
(2. liga zahod – 3. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje Odbojkarsko društvo Flip-Flop

sobota, 22. 10. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – JADRAN 2009 HRPELJE KOZINA
(2. liga – 3. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje Rokometni klub Grosuplje 


